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Pour votre sécurité, 
suivez le fil !
Restez connectés  
à nos offres !
Aussi discrets que puissants, les câbles  

sont les artères de chaque bâtiment,  

assurant sa sécurité et son confort.

Nous comprenons l'importance d'un réseau sans faille.  

C’est pourquoi nous avons conçu ce catalogue qui regroupe  

les meilleures solutions en câblage, fibre optique, et systèmes  

de transmission pour des infrastructures solides, prêtes à relever  

les défis d'aujourd'hui et de demain. Le tout livré directement sur votre 

chantier.

Alors, prêts à rejoindre notre réseau ?

Nos solutions produits
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       KIT ATS EN 24V POUR PORTAILS BATTANTS 3M 
 Solution universelle, pour des installations sur des poteaux avec une cote C 
jusqu'à 200 mm.Moteur télescopique robuste, composé d'aluminium et d'acier. 
Gestion ralentissement, détection d'obstacle avec encodeur. Mouvement 
silencieux et fl uide, grâce à la réduction cônique. Design moderne, forme effi lé, 
Connectable au Cloud avec déverrouillage extérieur 
(accessoire en option ref: H3000). 

 Réf. 8K01MP-027 

 AUTOMATISMES D'OUVERTURES 

       KIT BXV 24V PORTAILS COULISSANTS JUSQU'À 400KG 
 BXV, Un moteur 24 V conçu pour l'utilisation intensive en collectivité, mais 
aussi pour les petites résidences.Tous les modèles sont équipés du même 
adaptateur, positionné pour rendre la programmation plus facile, 
avec à l'affi chage multifonctions intuitive. Batterie pour permettre 
le fonctionnement en cas de panne de courant. Module passerelle pour 
la gestion à distance. Déverouillage à distance de l'appareil. Kit de fi n 
de course magnétique. 
Composition du kit : 
1 801MS-0150 : Automatisme complet avec carte électronique, décodage 
radio, détection d'obstacles et fi ns de course mécaniques.
2 806TS-0121 : Emetteur quadricanal double fréquence, rolling code
1 001AF43S : Carte radio embrochable
1 001DIR10 : Jeu de photocellules - Portée 10m
1 001KLED24 : Clignotant de signalisation
1 001KIAROS : Support clignotant. 

 Réf. 8K01MS-003 

       KIT AUTOMATISME FROG MOTEUR 230V 
 Le kit FROG est une solution complète compatible avec la gamme CAME 
CONNECT, permettant de motoriser un portail sans en modifi er l'esthétique 
ni la forme, et idéal pour les usages résidentiels et collectifs jusqu’à 3,5 m 
et 400 kg. Il propose des fonctionnalités avancées telles que le ralentissement, 
la détection d’obstacle et une butée d’arrêt mécanique intégrée au moteur. 
Le kit inclut un déverrouillage intérieur et extérieur ainsi qu’une armoire 
de commande ZM3E avec affi cheur LCD. La commande radio fonctionne 
en 433 MHz avec 250 codes, et l’ouverture partielle est disponible. Le kit est 
entièrement connectable au Cloud et compatible avec CAME CONNECT, 
incluant également un contact radio auxiliaire B1-B2. Il est important de prévoir 
une serrure électrique pour les vantaux supérieurs à 2,5 m. 

 Réf. 8K01MI-005 

       SYSTÈME COMPLET ARTICULÉ FAST70 EN 24V 2,3M 
AVEC ENCODEUR 
 Kit complet d'automatisme pour portails battants avec bras articulé FAST70 
en 24V, pour vantaux jusqu'à 2,3 m, équipé d'un encodeur. 

 Réf. 001U1855 
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Pilotez vos automatismes 
avec votre smartphone !

CAME CONNECT, la technologie 
pour piloter et gérer les 
automatismes à distance 
via le cloud

>> INSTALLATION RAPIDE
programmez simplement l’installation 
avec le démarrage rapide de l’application 
CAME SETUP
>> GESTION DES ACCESSOIRES
l’application CAME SETUP permet une 
gestion complète des émetteurs, des 
lecteurs de badges et des claviers.
>> ENTRETIEN
pour simplifier les opérations de contrôle 
et maintenance, l’application fournit un 
historique des erreurs détectées.



 AUTOMATISMES D'OUVERTURES 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

      PACK TYMOOV SOLAR 10  -  PACK MOTORISATION 

VOLET ROULANT 10 NM TYMOOV SOLAR 

 Pack complet pour modernisation de volet roulant - coffre tunnel - traditionnel 
- réno. Moteur silencieux alimenté par énergie solaire jusqu'à 1,6m de large. 
Batterie haute autonomie -50 jours sans soleil. 
Compatible écosystème Delta Dore. 

 Réf. 6357029 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

      PACK TYMOOV FB 30  -  PACK MOTORISATION VOLET 

ROULANT 30NM FILAIRE 

 Pack pour motorisation de volet roulant - contient un moteur fi laire mécanique 
TYMOOV 30 Nm et les accessoires. 

 Réf. 6357054 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

      PACK TYMOOV2 10 SILENCE+  -  PACK MOTORISATION 

VOLET ROULANT 10NM RADIO PERFORM 

 Pack pour motorisation de volet roulant - contient un moteur silencieux 
TYMOOV 10 Nm Radio Performance, une télécommande 1 canal TYXIA 1701 
pour piloter le mode Silence et les accessoires. 

 Réf. 6357059 
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INTERPHONIE ET CONTRÔLE D'ACCÈS

PORTIER AUDIO 2 FILS INTÉGRAL, 
SAILLIE FAÇADE ALU. AVEC  
2ÈME BOUTON DE COMMANDE
Portier audio 2 fils intégral, saillie Façade aluminium avec 2ème bouton  
de commande (+2 fils). Epaisseur 22mm.

Réf. DA1AS

CLAVIER SAILLIE RÉSISTANT AU 
VANDALISME ÉCLAIRÉ 100 CODES  
2 RELAIS 12/24VCA-CC
Clavier saillie résistant au vandalisme, en zamak, touches rétro éclairées  
100 codes 2 relais 12/24vca-cc.

Réf. AC10S

KIT VIDÉO PLATINE SAILLIE  
AVEC MONITEUR ÉCRAN 7  
AVEC MODULE WIFI INTÉGRÉ
Kit vidéo avec platine zamak - Pose saillie - Comprenant : 1 x platine JODV,  
1 x moniteur JO1MDW et 1 alimentation PS1820DM - Module Wifi intégré  
pour renvoi sur smartphone - Ecran tactile 7'' mains libres - Mémoire d'images.

Réf. JOS1VW

KIT VIDÉO PLATINE SAILLIE  
AVEC MONITEUR ÉCRAN 7  
- 2 FILS INTÉGRAL
Kit vidéo avec platine aluminium injecté 2 fils intégral - Pose saillie  
- Comprenant : 1 x platine JVDV, 1 x moniteur JV1MD et 1 alimentation 
PS2420DM - Ecran avec touches sensitives 7'' - Communication mains libres.

Réf. JVS1V

CARILLON VIDÉO COULEUR SANS FIL, 
MÉMOIRE D'IMAGES
Carillon vidéo couleur sans fil, technologie DECT avec mémoire d'images  
avec caméra orientable en horizontal.

Réf. WL11
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 INTERPHONIE ET CONTRÔLE D'ACCÈS 

       KIT INTERPHONIE VIDEO MONOPHASÉ PLXVBF 

+ LHS S.A. CONVERTISSEUR 

 Kit interphonie vidéo monophasé PLXVBF + LHS S.A. offre un poste extérieur 
résistant IK09, extensible jusqu'à 4 appels, avec contrôle d'accès 
RFID/Bluetooth, et confi guration via l'APP SetUp. 

 Réf. 8K40CF-032 

       KIT INTERPHONIE VIDEO MONOPHASÉ PLXVBF 

+ LHSP S.A. CONVERTISSEUR 

 Kit interphonie vidéo monophasé PLXVBF + LHSP S.A. offre un poste extérieur 
résistant IK09, extensible jusqu'à 4 appels, avec contrôle d'accès 
RFID/Bluetooth, et confi guration via l'APP SetUp. 

 Réf. 8K40CF-035 
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 INTERPHONIE ET CONTRÔLE D'ACCÈS 

       KIT D'INTERPHONIE VIDÉO 2 FILS IP, PLUG & PLAY, IP65, 
IK08, EXTENSIBLE 
 Kit d'interphone vidéo 2 fi ls IP pour maison/villa, comprenant un bouton 
d’appel. Inclut le modèle DS-KD8003Y-IME2/Surface, DS-KH6320EY-WTE2, 
DS-KAD704Y, DS-KAW30-2N et une carte TF 16GB. Alimentation incluse avec 
connecteurs à 2 broches. Résistant à l'eau (IP65) et aux chocs (IK08). Extensible. 

 Réf. 305303917 

       KIT D'INTERPHONIE VIDÉO 2 FILS, PLUG & PLAY, IP65, 
IK08, EXTENSIBLE 
 Kit interphone vidéo 2 fi ls avec excellente image 2 MP. Platine de rue résistante 
IP65 et IK08. Écran tactile Wi-Fi de 7''. Permet d'appeler et de déverrouiller 
à distance avec une seule pression via l’application. Véritable Plug & Play, 
extensible. 

 Réf. 305305492 

       TERMINAL CONTRÔLE D'ACCÈS, CAMÉRA 2MP, IP65, 
IK09, CODE QR, CONNECTÉ APP 
 Terminal de contrôle d'accès avec caméra 2MP, clavier à chiffres et QR 
dynamique. Compatible avec badges M1, Felica, DESfi re et Bluetooth. 
Stockage pour 100 000 badges et 300 000 événements. Résistant IP65 et IK09. 
Audio bidirectionnel, live-view et enregistrement. Support carte SD, Mode AP. 

 Réf. 302921594 

       TERMINAL CONTRÔLE D'ACCÈS, IP65, LECTEUR 
DE BADGE, CONNECTÉ APP 
 Terminal de contrôle d'accès au design fi n et fl exible en métal. Capacité de 
gestion jusqu'à 1000 cartes et 1000 utilisateurs. Lecteur de carte intégré pour 
les cartes M1. Résistant aux intempéries (IP65) et adapté pour une utilisation 
extérieure. Supporte plusieurs types d'authentifi cation : carte et code PIN. 

 Réf. 302922154 
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 INTERPHONIE ET CONTRÔLE D'ACCÈS 

      

 KIT PORTIER CONNECTÉ CLASSE 

300EOS WITH NETATMO 

5POUCES+PLATINE LINEA 3000 

NOIRE 
 Kit portier connecté Classe 300EOS with Netatmo composé d'un écran 
5 pouces vertical blanc, d'une platine de rue Linea 3000 noire, de badges, 
d'un relais d'ouverture et d'une alimentation.   

 Réf. BT363916 

      

 POSTE INTÉRIEUR VIDÉO CONNECTÉ 

CLASSE 300EOS WITH NETATMO 

ÉCRAN 5POUCES NOIR 
 Poste intérieur connecté Classe 300EOS with Netatmo fi nition noir avec écran 

5 pouces vertical, assistant vocal Alexa intégré et boucle inductive, compatible 
avec l'App. Home + Security.   

 Réf. BT344885 

      

 KIT PORTIER RÉSIDENTIEL AUDIO 

MAINS LIBRES BUS 2 FILS CK2 POSE 

SAILLIE 
 Kit Portier Résidentiel Audio Mains Libres Bus 2 Fils Ck2 Pose Saillie - Comprend 
1 Platine De Rue Linea 2000 Extra-Plate Ip54 Avec Porte-Étiquette Lumineux, 
1 Poste Intérieur Mains-Libres Et 1 Alimentation.   

 Réf. 364211 

      

 KIT VILLA VISIOPHONE 

CLASSE100X CONNECTÉ 

AVEC CONTRÔLE D'ACCÈS 

 Kit portier Classe 100X connecté audio-vidéo couleur mains-libres avec 
contrôle d'accès et transfert d'appel sur smartphone ou tablette - avec platine 
de rue, écran 5 pouces, 6 badges de proximité et 2 puces, 1 relais d'ouverture 
et 1 alimentation.   

 Réf. BT364614 

      

 KIT VILLA VISIOPHONE COULEUR 

- CLASSE100 BASIQUE 
 Kit portier vidéo couleur Classe 100 Basique avec écran 5pouces et boucle 
inductive Blanc - avec 1 platine de rue Linea 2000 avec porte-étiquette 
lumineux, 1 poste intérieur avec écran 5pouces Classe 100, relais d'ouverture 
et alimentation.   

 Réf. BT364618 

      

 KIT CLASSE 100 VIDÉO COULEUR 

FINITION BLANC AVEC PLATINE 

LINEA3000 GRIS 
 Kit portier Classe 100 évolué composé d'un écran vidéo couleur 5 pouces 
et boucle inductive, d'une platine de rue Linea 3000 grise, d'un relais 
d'ouverture et d'une alimentation BT346050.   

 Réf. BT364612 
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FRANCE

 INTERPHONIE ET CONTRÔLE D'ACCÈS 

 KIT PORTIER VIDEO NOTE 2 
MONITEUR WIFI 7\, PLATINE 1BP, 
REPORT D'APPELS INTÉGRÉ 
 Kit vidéo Note 2 Wifi  avec platine de rue 1 bouton câblage 2 fi ls, moniteur 
7\ Wifi  intégré, alim, coupleur, contrôle d'accès par badges. Commandes 
domotiques radio incluses et fonction transfert d'appels intégrée au moniteur. 

 Réf. 1723/95 

 KIT PORTIER VIDEO MINI NOTE 2, 
PLATINE 1BP ET MONITEUR 4,3 
POUCES 
 Kit interphone video Mini Note 2 composé d'une platine de rue 1 bouton, un 
moniteur 4,3\, une alimentation et un coupleur de bus 2 fi ls. Il permet de voir, 
répondre et commander une gâche et un portail. Pose en saillie, cablage 2 fi ls. 

 Réf. 1722/93 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

 KIT CENTRALE 1P VIGIK+ AUTONOM 
 Ce kit Vigik+ permet de gérer une porte pour résidents et prestataires 
avec une programmation autonome ou en mode lite via www.visiosoftweb.com 
et l’application Urmet GO. Il inclut une centrale VIT25PLUS et une tête 
de lecture T25PLUS, offrant une solution complète et pratique. 

 Réf. VIT25PLUS 

 KIT CARILLON RADIO RONDO 200 M 
 Ce kit carillon mobile avec fl ash offre une portée de 200 mètres en champ libre. 
Conçu pour être fi xé au mur ou posé sur une table, il propose 15 mélodies 
en son HD, 5 fl ashs colorés, et 3 niveaux de sonnerie, incluant une option 
de coupure pour plus de fl exibilité. 

 Réf. 42300 

 CLAVIER CODÉ ABS SÉRIE 1412 
COMPACT SAILLIE 
 Ce clavier codé compact en ABS, à pose en saillie, gère de 2 à 4 relais 
avec jusqu’à 100 codes utilisateurs. Conforme à la loi accessibilité, il intègre 
un repérage tactile sur la touche 5, un buzzer, des touches rétroéclairées, 
et des indications lumineuses exploitables pour piloter d'autres équipements 
via deux LEDs confi gurables. 

 Réf. 141202 

 KIT AUDIO MIKRA ALU 2 FILS MAINS 
LIBRES 
 Kit audio Utopia Mikra / pose en saillie / câblage 2 fi ls. 
Le kit comporte : 1 poste UTOPIA mains libres, 1 plaque d'appel MIKRA, 
1 alimentation. 

 Réf. 1122/61 
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Fabriqué en France

La nouvelle 
sécurité pour 
résidents et 
prestatairesDESFIRE

+

NOUVEAU CONTRÔLE D'ACCÈS URMET

La nouvelle 
sécurité
résidentsDESFIRE

+

NOUVEAU CONTRÔLE DNOUVEAU CONTRÔLE D

SOYEZ SEREIN, 
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SÉCURISÉ



ALARMES INTRUSION

DÉTECTEUR DE FUMÉE AUTONOME ET 
RADIO AVEC BUTZER 85 DB
Détecteur de fumée combinant autonomie et connectivité radio. Équipé  
d’un buzzer de 85 dB pour une alerte sonore efficace. Idéal pour renforcer  
la sécurité incendie dans les espaces résidentiels et professionnels.

Réf. DET-RSMOKE

SIRÈNE RADIO AVEC FLASH 
EXTÉRIEUR POUR CENTRALE I-ON, 
ALIMENTATION PILES
Sirène radio avec flash intégré, conçue pour une utilisation en extérieur. 
Compatible avec la centrale i-ON, elle fonctionne grâce à deux packs de piles 
alcalines inclus, offrant une solution pratique et sans fil pour renforcer votre 
système de sécurité.

Réf. SDR-REXT-G2-OR

DÉTECTEUR RADIO DOUBLE TECH. 
12M 90°. TOLÉRANCE ANIMAL -25KG
Détecteur Radio Double Tech. 12m 90°. Tolérance animal -25kg. 3 piles RL6 ou 
AA fournies.

Réf. DET-RDT1

EXTENSION BUS 10 ZONES RADIO 
I-ON30R, 40H, 200FR ET G3LM
Centrale Filaire 10 Zones ext. NFA2P 3B Centrale alarme intrusion filaire  
10 zones extensible à 200 zones NFA2P 3 Boucliers avec EXP-W10FR,  
EXP-PSU-MMFR & EXP-R10/R30. Transmissions IP Intégrées. Prévoir un clavier 
KEY-KPZFR.

Réf. EXP-R10

CENTRALE MIXTE ZONES 10F + 30R 
NFA2P TYPE 2 EXTENSIBLE 80 ZONES
Centrale Mixte zones 10F + 30R NFA2P 2 Centrale mixte 40 zones NFA2P 2B. 
Extensible 80 zones. Option transmetteur enfichable: COM-SD-PSTN (RTC 
Vocal), COM-SD-GSM (Vocal & SMS). Cloud, Application et Télésurveillance  
en IP.

Réf. I-ON40HFR

TÉLÉCOM I-ON BI-DIRECTIONELLE
Télécommande bidirectionnelle offrant un contrôle intuitif et sécurisé  
des systèmes connectés. Compacte et ergonomique, elle garantit  
une communication fiable pour la gestion à distance des dispositifs.

Réf. FOB-2W-4B
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ALARMES INTRUSION

CENTRALE FILAIRE 10 ZONES 
EXTENSIBLE 200
Centrale Filaire 10 Zones ext. NFA2P 3B Centrale alarme intrusion filaire  
10 zones extensible à 200 zones NFA2P 3 Boucliers avec EXP-W10FR,  
EXP-PSU-MMFR & EXP-R10/R30. Transmissions IP Intégrées. Prévoir un clavier 
KEY-KPZFR.

Réf. I-ON200FR

TRANSMETTEUR GSM 2G/3G/4G : 
SMS/VOCAL/TÉLÉSURVEILLANCE IP/
CLOUD ET APPLICATION
Module d'extension permettant d'ajouter 10 zones radio à votre système  
de sécurité. Compatible avec les centrales I-ON30R, 40H, 200FR, et G3LM,  
il étend les capacités de détection tout en assurant une communication fiable 
via le BUS.

Réf. COM-DATA-4G-SD

SIRÈNE RADIO INTÉRIEURE  
POUR CENTRALES I-ON 85 DÉCIBELS
Sirène Radio Intérieure pour centrale I-ON (à partir de la version V4.05.05). 
Signalisation des temporisations entrée et sortie, des défauts et des alarmes. 
Alimentation 4 piles AA fournies.

Réf. SDR-RINT

SIRÈNE INTÉRIEURE MÉTAL NFA2P
Sirène robuste en fonte d’aluminium et polycarbonate, auto-protégée contre 
l’ouverture et l’arrachement. Dotée de flashs LED longue durée et conçue  
pour minimiser la consommation électrique. Fonctionne avec une batterie 
12V/2Ah (Réf NUG38441).

Réf. SIMAX

SIRÈNE AVEC FLASH EXTÉRIEURE  
EN POLYCARBONATE NFA2P  
3 BOUCLIERS
Sirène auto-alimentée avec boîtier en polycarbonate renforcé, auto-protégée 
contre l’ouverture et l’arrachement. Équipée de flashs LED longue durée, elle 
minimise la consommation électrique des centrales filaires. Fonctionne  
avec une batterie 12V/2Ah (Réf NUG38441).

Réf. SIRUS

CONTACT D'OUVERTURE EN 
ALUMINIUM POUR PORTE DE GARAGE 
OU AUTRES GAINE MÉTAL  
POUR CÂBLE NFA2P 2 BOUCLIERS
Contact robuste en aluminium adapté aux portes de garage et installations 
nécessitant une protection renforcée. Compatible avec les gaines métalliques 
pour câble, certifié NFA2P avec 2 Boucliers pour une sécurité optimale.

Réf. 450-FR
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ALARMES INTRUSION

DEUX CONTACTS ALUMINIUM EN 
SAILLIE POUR PORTES ET FENÊTRES 
MÉTALLIQUES À CÂBLER SUR 4 
BORNES
Paire de contacts en aluminium pour installation en saillie sur portes et fenêtres 
métalliques. Conçus pour une connexion sécurisée via 4 bornes, idéaux  
pour renforcer la sécurité des accès.

Réf. 462-M

KIT FILAIRE I-ON40HFR CLAVIER, 
SIRÈNE INTÉRIEURE, 2 DÉTECTEURS  
+ BATTERIES
Kit centrale filaire NFA2P 2B  + 2 détecteurs RXC-DT-X8 + 1 sirène Simax + 
Batterie SCA00001 + Batterie SCA00002. Option transmetteur enfichable: 
COM-SD-PSTN (RTC Vocal), COM-SD-GSM (Vocal & SMS).

Réf. I-ON40HFRKIT1

CLAVIER LCD FILAIRE I-ON NFA2P 
TYPE 2 LECTEUR DE BADGES INTÉGRÉ

Clavier filaire avec écran LCD, conçu pour les systèmes I-ON. Inclut un lecteur 
de badges intégré pour un accès sécurisé et simplifié. Certifié NFA2P type 2 
pour une sécurité optimale.

Réf. KEY-KPZFR

ALIMENTATION 12 VCC 1 AMPÈRE 
BOITIER MÉTAL CAPACITÉ BATTERIE 
7AH
Alimentation 12 V 1A boitier 7A/h Alimentation secourue 12 Volts 1 A boitier 
métal capacité 7A/H batterie non fournie à prévoir SCA00001.

Réf. AL-01

TRANSMETTEUR TÉLÉPHONIQUE GSM 
4G: VOCAL ET SMS/8 ENTRÉES/10 N°. 
ALIM 12 ET 24VDC
Transmetteur Téléphonique GSM 2G/3G/4G: Appel vocal et SMS / 8 entrées 
et 4 sorties tensions / 10 N° d'appel / sonde de température intégrée / Prévoir 
Alimentation continue 12 à 28VDC / Pas de transmission télésurveillance.

Réf. SD-LTE

ANTENNE GSM EXTERNE POUR COM-
DATA-4G CABLE LONGUEUR 3 M

Antenne externe pour DATA-COM-4G Antenne externe pour DATA-COM-4G  
= 3 mètres de câble.

Réf. COM-ANT-01

KIT RADIO I-ON40HFR 
CLAVIER,SIRÈNE FILAIRE, 2 
DÉTECTEURS + BATTERIES
Kit centrale radio NFA2P 2B  + 2 détecteurs XCELRFR + 1 sirène Simax + 
Batterie SCA00001 + Batterie SCA00002. Option transmetteur enfichable: 
COM-SD-PSTN (RTC Vocal), COM-SD-GSM (Vocal & SMS).

Réf. I-ON40HFRKIT2
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ALARMES INTRUSION

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

PACK TYXAL+ VIDÉO  -  PACK ALARME 8 ZONES SANS FIL 

CONNECTÉ AVEC TRANSMETTEUR GSM

Pack alarme sans fil connecté comprenant : 1 centrale sirène 8 zones, 1 clavier 
tactile, 2 télécommandes, 2 détecteurs de mouvement bi-lentilles, 1 sirène 

extérieure, 1 box maison connectée/transmetteur GSM et 1 détecteur  

de mouvement vidéo.

Réf. 6410178

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

PACK TYXAL+ ACCESS CONNECT  -  PACK ALARME 2 

ZONES SANS FIL

Pack alarme sans fil comprenant : 1 centrale sirène 2 zones, 1 box maison 
connectée Tydom Home, 1 télécommande, 1 détecteur de mouvement  
bi-lentilles et 1 détecteur d’ouverture.

Réf. 6410200

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

PACK 5 DO BL TYXAL+  -  DÉTECTEURS D'OUVERTURE 

RADIO BLANCS

Pack 5 détecteur d'Ouverture BL Tyxal+  -  Détecteurs d'ouverture radio blancs - 
Livrés avec jeux de cales.

Réf. 6412325

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

PACK 5 MDO BL TYXAL+  -  MICRO-DÉTECTEURS 

D'OUVERTURE RADIO BLANCS

Pack 5 micro-détecteurs d'ouverture radio - Idéal pour la protection des baies 
coulissantes - Coloris blanc.

Réf. 6412326

15



 ALARMES INTRUSION 

       KIT ALARME, 1 PANNEAU + 1 DETECTEUR PIR + 1 

CONTACT PORTE + 1 PORTE-CLES 

 Kit comprenant 1 panneau DS-PWA96-M-WE, 1 détecteur PIR sans fi l 
DS-PDP15P-EG2-WE, 1 contact magnétique sans fi l DS-PDMC-EG2-WE, 
et 1 porte-clés DS-PKF1-WE. 

 Réf. 302401684 
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VIDÉO-SURVEILLANCE

TYCAM HOME  -  CAMÉRA DE SÉCURITÉ INTÉRIEURE 

CONNECTÉE

Caméra de sécurité intérieure connectée Wi-Fi, motorisée 360°, full HD 
(1080p), détection d'humain et suivi de mouvement, sirène intégrée, audio 
bidirectionnel, vision nocturne, personnalisation des zones de détection, sans 
abonnement.

Réf. 6417016

TYCAM GUARD  -  CAMÉRA DE SÉCURITÉ EXTÉRIEURE 

CONNECTÉE

Caméra de sécurité extérieure connectée, full HD (1080p), grand angle (130°), 
vision nocturne couleur, détection d'humain et de véhicule, personnalisation 
des zones de détection, sirène intégrée, audio-bidirectionnel, IP67, sans 
abonnement.

Réf. 6417017

PACK 2 TYCAM GUARD  -  2 CAMÉRAS DE SÉCURITÉ 

EXTÉRIEURE CONNECTÉES

2 caméras de sécurité extérieure connectées, full HD (1080p), grand angle 
(130°), vision nocturne couleur, détection humain et véhicule, personnalisation 
des zones de détection, sirène intégrée, audio-bidirectionnel, IP67, sans 
abonnement.

Réf. 6417020
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 VIDÉO-SURVEILLANCE 

 KIT POE 4MP AVEC 4 HWI-B140HA-LU 
(2.8 MM) AVEC NVR 8 VOIES HDD 2TO 
 Offre une résolution 4MP avec caméras HWI-B140HA-LU (2.8 mm). NVR 8 voies 
supportant jusqu'à 80 Mbps de Bit Rate. Encodeurs H.265+ à H.264 inclus. 
Stockage via disque SATA de 2 To. 8 ports PoE intégrés. 

 Réf. 301501932 

 KIT POE 4MP AVEC 4 HWI-T240HA-LU 
(2.8 MM) AVEC NVR 8 VOIES HDD 2TO 
 Offre une résolution 4MP avec caméras HWI-B240HA-LU (2.8 mm). NVR 8 voies 
supportant jusqu'à 80 Mbps de Bit Rate. Encodeurs H.265+ à H.264 inclus. 
Stockage via disque SATA de 2 To. 8 ports PoE intégrés. 

 Réf. 301501935 

 KIT POE 8MP AVEC 4 HWI-B180HA-LU 
(2.8 MM) AVEC NVR 8 VOIES HDD 2TO 
 Ensemble de vidéosurveillance 8MP avec 4 caméras HWI-B180HA-LU (2.8 mm). 
NVR 8 voies prenant en charge un débit maximal de 80 Mbps pour 8 fl ux IP. 
Encodeurs H.265+ à H.264. Stockage via disque SATA 2To. 8 ports PoE intégrés. 

 Réf. 301501934 

 KIT POE 8MP AVEC 4 HWI-B180HA-LU 
(2.8 MM) AVEC NVR 8 VOIES HDD 2TO 
 Kit POE 8MP avec 4 HWI-B180HA-LU (2.8 mm) avec NVR 8 voies HDD 2To, 
80Mbps Bit Rate Input Max (jusqu'à 8-ch vidéo IP), 1 interface SATA, 8 PoE\
nH.265+-H.265-H.264+-H.264. 

 Réf. 301501933 

 CAMERA IP BULLET 4MP F2,8MM IR30 
IP67 WDR MÉTAL-PLASTIQUE MD2.0 
HYBRIDLIGHT 
 Capteur CMOS 1/3\ offrant une résolution de 2560 × 1440 avec objectif 
F2.8mm. Compatible H.265+ et H.264. Vision nocturne IR et lumière blanche 
jusqu’à 30m. Fonction WDR 120dB, micro intégré, PoE, BLC, 3D DNR, 
étanchéité IP67. 

 Réf. 311325506 

 CAMERA IP TURRET 4MP F2,8MM 
IR30 IP67 WDR MÉTAL-PLASTIQUE 
MD2.0 HYBRIDLIGHT 
 Dotée d’un capteur CMOS 1/3\ avec résolution 2560 × 1440, objectif F2.8mm. 
Compatible H.265+ et H.264. Vision nocturne IR et lumière blanche jusqu’à 
30m. WDR 120dB, micro intégré, PoE, BLC, 3D DNR. Étanchéité IP67 
pour usage extérieur. 

 Réf. 311325152 

 KIT WIFI DE 4 BULLETS 4MP, JUSQU'À 
8 CAMÉRAS WIFI, HDD 2TO 
 Comprend un NVR Wi-Fi 8 canaux avec décodage 4 MP pour 4 fl ux simultanés. 
Intègre 4 caméras Wi-Fi dômes 4 MP. Disque dur 2 To préinstallé. Connexion 
Wi-Fi automatique. Gestion via application Hik-Connect. 

 Réf. 301501994 
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 VIDÉO-SURVEILLANCE 

 KIT WIFI DE 4 DÔMES 4MP, JUSQU'À 8 
CAMÉRAS WIFI, HDD 2TO 
 Kit NVS Wi-Fi avec 2 caméras 4MP. Stockage sur carte SD jusqu’à 512 Go. Vision 
nocturne IR et lumière blanche. Micro et haut-parleur intégrés pour audio 
bidirectionnel. Gestion à distance via Hik-Connect. 

 Réf. 301501995 

 KIT WIFI EASY LINK DE 2 BULLETS 
4MP JUSQU'À 4 CAMÉRAS WIFI 
CARTE SD JUSQU'AU 512 GO 
 Kit NVS Wi-Fi avec 2 caméras 4MP. Stockage sur carte SD jusqu’à 512 Go. Vision 
nocturne IR et lumière blanche. Micro et haut-parleur intégrés pour audio 
bidirectionnel. Gestion à distance via Hik-Connect. 

 Réf. 301501850 

 CAMÉRA WIFI FIXE PT INTÉRIEURE 
2MP 
 Caméra Wi-Fi 2MP avec technologie DWDR pour des images claires même en 
contre-jour. Fonction Motion 2.0 avec détection humaine. Stockage sur carte SD 
jusqu’à 512 Go. Micro et haut-parleur pour audio bidirectionnel. 

 Réf. 311327274 

 CAMÉRA WIFI FIXE INTÉRIEURE 4MP, 
DÉTECTION HUMAIN 
 Caméra Wi-Fi 4MP avec technologie Digital WDR pour des images nettes 
même en contre-jour. Classifi cation humaine avancée par apprentissage 
profond. Audio bidirectionnel intégré pour une surveillance active. 

 Réf. 311326964 

 CAMÉRA AUTONOME DÔME 4G PT 
IR EXTÉRIEURE 4 MP AVEC PANNEAU 
SOLAIRE 
 Caméra Dôme 4MP autonome avec connectivité 4G et panneau solaire. 
Étanchéité IP66 pour usage extérieur. Détection précise avec PIR et radar. 
Microphone et haut-parleur pour audio bidirectionnel. Emplacement pour carte 
SD jusqu’à 512 Go. 

 Réf. 327001595 

 CAMÉRA DÔME WIFI PT IR WIFI FIXE 
EXTÉRIEURE 4 MP 
 Caméra Dôme 4MP avec détection humaine et de véhicules. Fonction tracking 
Lite. Vision nocturne IR jusqu'à 30m. Gestion à distance via application Hik-
Connect. Microphone et haut-parleur intégrés pour audio bidirectionnel. 
Support carte micro SD jusqu’à 512 Go. Résistante à l'eau et à la poussière 
(IP66). 

 Réf. 327001627 
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TYPE 2B - BLOC AUTONOME 

D’ALARME SONORE - BAAS PR  

- PLANÈTE - 2 BOUCLES
Le Bloc Autonome d'Alarme Sonore (BAAS) de type principale (PR) est  
un tableau principal permettant la gestion de 2, 4 ou 8 lignes de déclencheurs 
manuels - 2 Boucles.

Réf. NUG31176
FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

TYPE 2B - BLOC AUTONOME 

D’ALARME SONORE DE TYPE SA 

PLANÈTE - SON CLASSE A OU B
Bloc Autonome d’Alarme Sonore de Type Sa Planète. Couramment utilisé dans 
le cadre d’un Équipement d’Alarme de Type 2b couplé à un BAAS Pr.

Réf. NUG31182
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TYPE 2B - BLOC AUTONOME 

D’ALARME SONORE SA PLANÈTE  

- BAASL SA PLANÈTE AVEC FLASH
Bloc Autonome d’Alarme Sonore de Type Sa Planète avec flash. Couramment 
utilisé dans le cadre d’un Équipement d’Alarme de Type 2b couplé à un BAAS 
Pr.

Réf. NUG31183
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TYPE 2B - BLOC AUTONOME 

D’ALARME LUMINEUX PLANÈTE  

- FLASH DE COULEUR BLANCHE
Couramment utilisé dans le cadre d’un Équipement d’Alarme de Type 2b 
couplé à un BAAS Pr. Peut également être intégré à un Équipement d’Alarme 
de Type 1 ou 2a (32 BAAS(L)) max sur la sortie UGA avec un BAAS Sa ME en 
tête et fin de ligne).

Réf. NUG31186

FA
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TYPE 3 - BLOC AUTONOME D’ALARME 

SONORE DE TYPE MA PLANÈTE
Communication bus. Possibilité de raccorder indifféremment les Déclencheurs 
Manuels sur tous BAAS(L) Ma de l’installation. Sécurité accrue avec  
la surveillance de toutes les liaisons et contrôle permanent du courant  
de charge batterie.

Réf. NUG31190

FA
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TYPE 3 - BLOC AUTONOME D’ALARME 

SONORE DE TYPE MA PLANÈTE  

- FLASH INTÉGRÉ CLASSE B
Communication bus, possibilité de raccorder indifféremment les Déclencheurs 
Manuels sur tous BAAS(L) Ma de l’installation. Sécurité accrue avec surveillance 
de toutes les liaisons. Contrôle permanent du courant de charge batterie.

Réf. NUG31191
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TYPE 3 - BLOC AUTONOME D’ALARME 

SONORE DE TYPE MAME PLANÈTE  

- MESSAGE ENREGISTRÉ
Identique aux BAAS Ma avec en plus la possibilité de diffuser des messages  
pré enregistrés : 4 scenarii de diffusion de messages programmables.  
Pour une évacuation plus sûre : synchronisation des messages des différents 
BAAS Ma ME de l’installation.

Réf. NUG31192
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TYPE 3 - BLOC AUTONOME D’ALARME 

SONORE DE TYPE MAME PLANÈTE - 

MESSAGE ENREGISTRÉ - FLASH
Identique aux BAAS Ma avec en plus la possibilité de diffuser des messages  
pré enregistrés : 4 scenarii de diffusion de messages programmables.  
Pour une évacuation plus sûre : synchronisation des messages des différents 
BAAS Ma ME de l’installation.

Réf. NUG31193
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TYPE 3 - BLOC AUTONOME D'ALARME 

LUMINEUSE AVEC FLASH BLANC OU 

ROUGE SÉL.
Couramment utilisé dans le cadre d’un Équipement d’Alarme de Type 3 couplé 
à un BAAS Pr. Peut également être intégré à un Équipement d’Alarme de Type 
1 ou 2a (32 BAAS(L)) max sur la sortie UGA avec un BAAS Sa ME en tête et fin 
de ligne).

Réf. NUG31194
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TYPE 2B - BAAS SA IP65 - BLOC 

AUTONOME D’ALARME SONORE  

DE TYPE SA ETANCHE
Le Bloc Autonome d'Alarme Sonore et/ou Lumineux du type Sa (Satellite) ou 
SaME(Satellite avec message enregistré) Planète est généralement couplé 
au BAAS Pr. Il est utilisé dans les établissements nécessitant un équipement 
d'alarme de type 2b pour donner le signal d'évacuation.

Réf. NUG31200

FA
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TYPE 3 - BLOC AUTONOME D'ALARME 

LUMINEUSE DE TYPE MA ETANCHE
Bloc Autonome d'Alarme Lumineuse de type Ma Etanche. Equipement 
d’Alarme de type 3. IP65. Flash intégré blanc ou rouge configurable. Batterie 
Ecosafe. Garantie 2 ans

Réf. NUG31206
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TYPE 3 - BLOC AUTONOME D’ALARME 

SONORE ET LUMINEUSE DE TYPE MA 

ETANCHE
Bloc Autonome d’Alarme Sonore et Lumineuse de type Ma Etanche. 
Equipement d’Alarme de type 3. IP65. Flash intégré blanc ou rouge 
configurable. Batterie Ecosafe. Garantie 2 ans

Réf. NUG31207
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ALARME INCENDIE TYPE 4 PLANÈTE 1 

BOUCLE AVEC DM
Identique aux tableaux Type 4 avec en plus un Déclencheur Manuel intégré en 
face avant. Existe uniquement avec une ligne de Déclencheurs Manuels (sans 
flash).

Réf. NUG31217
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ALARME INCENDIE TYPE 4 PLANÈTE  

1 BOUCLE
Le T4  Planète est un tableau d'alarme de type 4 qui permet la gestion  
de 1 boucle de détection. Il est adapté pour les système de sécurité de petits 
établissements recevant du publicou d'établissements industriels nécessitant 
un équipement d'alarme de Type 4.

Réf. NUG31218
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ALARME INCENDIE TYPE 4 PLANÈTE  

1 BOUCLE - FLASH
Le T4  Planète est un tableau d'alarme de type 4 qui permet la gestion  
de 1 boucle de détection. Il est adapté pour les système de sécurité de petits 
établissements recevant du publicou d'établissements industriels nécessitant 
un équipement d'alarme de Type 4.

Réf. NUG31219
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ALARME INCENDIE TYPE 4 PLANÈTE  

2 BOUCLES
Le T4  Planète est un tableau d'alarme de type 4 qui permet la gestion  
de 2 boucles de détection. Il est adapté pour les système de sécurité de petits 
établissements recevant du publicou d'établissements industriels nécessitant 
un équipement d'alarme de Type 4.

Réf. NUG31220
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KIT VALISETTE ALARME INCENDIE 

TYPE 4 PLANÈTE
Kit Valisette alarme incendie Type 4 Planète - équipé 1 Boucle - 2 Déclencheurs 
Manuel - 1 Diffuseur Sonore - 1 Diffuseur Lumineux

Réf. NUG31998
FA
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COFFRET D'ALARME INCENDIE TYPE 

4 À PILES
Le T4 à piles est un tableau d'alarme à piles avec déclencheur manuel  
et diffuseur sonore intégrés. Il est adapté, comme système de sécurité incendie, 
pour les petits établissements recevant du public (ERP) nécessitant  
un équipement d'alarme de Type 4.

Réf. NUG31210
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 KIT ALARME INCENDIE TYPE 4 RADIO 
 Kit Alarme Incendie Type 4 radio composé d'une centrale Type 4 radio 
adressable, de 2 Déclencheurs Manuels Radio et de 2 Diffuseurs Sonore 
et Lumineux Radio. Le kit est prêt à l'emploi car les périphériques sont appairés 
à la centrale. 

 Réf. NUG31997 
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 CENTRALE D’ALARME INCENDIE 
DE TYPE 4 RADIO ADRESSABLE 
 Centrale d’alarme incendie de Type 4 Radio Adressable. Associable à 20 
périphériques radio (DM, DS, DL). Batterie Ecosafe. Patère translucide en nid 
d’abeille. Produit éco conçu 

 Réf. NUG31211 
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 DÉCLENCHEUR MANUEL RADIO. 
ASSOCIABLE AUX 20 PÉRIPHÉRIQUES 
RADIO (DM, DS, DL) 
 Ce déclencheur manuel radio est conçu pour une utilisation simple et effi cace. 
Il peut être associé à un maximum de 20 périphériques radio, incluant DM, DS, 
et DL, offrant ainsi une solution fl exible et évolutive pour la gestion 
de vos systèmes. 

 Réf. NUG30317 
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 DIFFUSEUR SONORE ET LUMINEUX 
RADIO COMPATIBLE AVEC LA GAMME 
TYPE 4 RADIO 
 Ce diffuseur sonore et lumineux radio est entièrement compatible avec 
la gamme Type 4. Idéal pour des systèmes d'alarme, il offre une intégration 
optimale et une signalisation effi cace grâce à sa technologie radio avancée. 

 Réf. NUG30448 
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 KIT ALARME MENACE EVOLUTION 
 Ce kit d’alarme menace PPMS Radio Evolution comprend deux boîtiers alarme 
et deux diffuseurs sonores et lumineux déjà appairés à une centrale. Prêt 
à l’emploi, il garantit une installation rapide et une gestion effi cace 
des situations de menace. 

 Réf. NUG36607 
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 CENTRALE ALERTE ATTENTAT RADIO 
 Centrale d’alerte attentat radio compatible avec 20 périphériques adressables, 
tels que déclencheurs manuels et diffuseurs. Secourue pour 12h de veille 
et 5min d’alerte. Contact sec confi gurable NO/NF pour une intégration fl exible 
dans divers systèmes de sécurité. 

 Réf. NUG36600 
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 VENTOUSE METAL 24 V - 200 N 
+ INTER AVEC CONTRE PLAQUE 
ARTICULEE 
 Ventouse électromagnétique de 24V et 200N avec interrupteur et contre-
plaque articulée. Elle est idéale pour le verrouillage et déverrouillage d'issues 
de secours, offrant un maintien sécurisé des portes coupe-feu en fonction 
des besoins de sécurité incendie. 

 Réf. NUG30165 
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 CENTRALE D'ALARME TECHNIQUE 2 
ZONES AVEC GESTION TEMPORISÉE 
DES ENTRÉES ET DES SORTIES 
 Centrale d'alarme technique à 2 zones, permettant la gestion temporisée 
des entrées et sorties. Ce système est conçu pour surveiller les défauts fi laires 
dans le bâtiment et transmettre les informations des anomalies. Trois modèles 
différents sont proposés pour s'adapter aux besoins spécifi ques de chaque 
installation. 

 Réf. NUG32162 
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 CENTRALE D'ALARME TECHNIQUE 4 
ZONES AVEC GESTION TEMPORISÉE 
DES ENTRÉES ET DES SORTIES 
 Centrale d'alarme technique à 4 zones, permettant une gestion temporisée des 
entrées et sorties. Ce système est conçu pour surveiller effi cacement les défauts 
fi laires au sein du bâtiment, offrant une solution robuste pour assurer la sécurité 
et la gestion des alertes. 

 Réf. NUG32163 
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 CENTRALE D'ALARME TECHNIQUE 8 
ZONES AVEC GESTION TEMPORISÉE 
DES ENTRÉES ET DES SORTIES 
 Centrale d'alarme technique à 8 zones, avec gestion temporisée des entrées 
et sorties. Ce système est conçu pour surveiller et signaler les défauts fi laires 
dans un bâtiment, offrant une couverture étendue et une gestion optimale 
des alertes pour une sécurité renforcée. 

 Réf. NUG32164 
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 DÉCLENCHEUR ALERTE ATTENTAT 
 Déclencheur d'alerte attentat doté d'une membrane déformable ou d'une vitre 
pré-cassée, livré avec une clé de réarmement. Fonctionne sur une pile CR2 3V 
incluse, offrant une autonomie d’un an pour une utilisation normale, et permet 
jusqu’à 5 évacuations. Utilise 1 adresse du système. 

 Réf. NUG36601 
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 DIFFUSEUR ALERTE MENACE (DAM) 
SONORE ET LUMINEUX 
 Diffuseur Luminex radio avec fl ash bleu, conçu pour l’alerte attentat. Alimenté 
par 4 piles alcalines AA incluses, il offre une autonomie d’un an pour un usage 
normal et permet jusqu’à 5 évacuations. Utilise 1 adresse du système 
pour une intégration effi cace. 

 Réf. NUG36606 
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DISPOSITIF AUTONOME 

DÉCLENCHEUR  BC6 SECOURU  

- NFS61961 - 6 W
Détecteur autonome déclencheur (D.A.D.) BC6 Secouru, conforme à la norme 
NFS61961, est conçu pour commander la fermeture des portes coupe-feu 
et l’ouverture des exutoires de désenfumage dans les cages d’escaliers 
des bâtiments d’habitation. Il garantit une sécurité optimale avec une 
consommation de 6W.

Réf. NUG31141
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DÉTECTEUR OPTIQUE DE FUMEE 

CONVENTIONNEL DOF S3000
Le détecteur optique de fumée conventionnel DOF S3000 fait partie  
de la gamme A3000 et utilise une technologie adressable pour localiser 
précisément le départ de feu. Adapté aux établissements recevant du public 
(ERP) et aux combles, il offre une détection rapide et fiable des incendies.

Réf. NUG30246
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SOCLE DÉTECTEUR CONVENTIONNEL 

S3000
Socle pour détecteur conventionnel S3000, conçu pour assurer une installation 
stable et fiable des détecteurs de fumée ou de chaleur. Ce socle facilite  
le montage et garantit une connexion optimale avec les détecteurs.

Réf. NUG30255
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SACHET DE 1 CLAPET DE PROTECTION 

ET 2 CLIPS DE PLOMBAGE POUR 

S3000
Sachet comprenant un clapet de protection et deux clips de plombage pour 
détecteurs S3000. Ces accessoires assurent la protection des détecteurs lors 
des installations ou travaux, garantissant leur bon fonctionnement tout en 
évitant toute fausse alarme ou détérioration.

Réf. NUG30081
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DÉCLENCHEUR MANUEL SAILLIE  

- MEMBRANE DÉFORMABLE - IP 21
Ce déclencheur manuel saillie avec membrane déformable, conforme à l'IP21, 
offre une solution fiable pour les systèmes d'alarme incendie. Livré avec une clé 
de réarmement, il permet de tester, réinitialiser ou remplacer la vitre  
pré-cassée, assurant ainsi une réutilisation facile et pratique.

Réf. NUG30316
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BCM3000 - COFFRET MEMBRANE 

SIMPLE ACTION NF COULEUR ROUGE
Le coffret BCM3000 à membrane simple action, de couleur rouge, est conçu 
pour les systèmes de désenfumage et de compartimentage. Conformément 
aux normes NF, il permet de faciliter la gestion des dispositifs de sécurité 
incendie tout en garantissant une réactivité optimale lors de l'activation  
de la membrane.

Réf. NUG30342A
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DIFFUSEUR LUMINEUX SOLISTA LX W 

MURAL AVEC CORPS BLANC ET LED 

ROUGE - IP33C
Le diffuseur lumineux Solista LX, avec corps blanc et LED rouge, IP33C, est 
conçu pour diffuser un signal d'évacuation visuel dans les locaux bruyants 
et pour les personnes malentendantes. Idéal pour les systèmes de sécurité 
incendie dans les établissements recevant du public, il assure une alerte 
visuelle claire et efficace.

Réf. NUG30492
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DIFFUSEUR LUMINEUX SOLISTA LX C 

PLAFONNIER AVEC CORPS BLANC ET 

LED ROUGE - IP33C
Le diffuseur lumineux Solista LX C, avec corps blanc et LED rouge, IP33C, est 
conçu pour diffuser un signal d'évacuation visuel dans les locaux bruyants ou 
pour les personnes malentendantes. Conforme à la norme EN54-23, il est idéal 
pour les systèmes de sécurité incendie, offrant une alerte claire et efficace en 
cas d'urgence.

Réf. NUG30493
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DIFFUSEUR LUMINEUX LED ROUGE 

SOLISTA LX ET SONORE CLASSE B 

DSB3000 - IP21C
Le DSB3000-LX S est un diffuseur sonore (90 dB) et lumineux (LED rouge), 
IP21C, conçu pour diffuser un signal d'évacuation. Il est destiné aux locaux 
nécessitant à la fois un signal sonore et visuel pour une alerte efficace, idéal 
pour les systèmes de sécurité incendie.

Réf. NUG30496
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INTERPHONE DE SÉCURITÉ  

POUR AES DE COULEUR ROUGE  

- GAMME VOCALL
L'interphone type B de la gamme VoCALL est un système d'interphonie 
de sécurité qui a pour but d'assurer des communications sécurisées entre 
les interphones et la centrale d'interphonie. Il est placé dans des espaces 
d'attentes sécurisés (EAS) afin de facilité l'évacuation des personnes ayant  
des déficiences physiques. Ces interphones comportent deux boutons : appel 
et fin, des inscriptions en braille ainsi qu'un buzzer a fort volume afin d'être 
accessible au déficients visuels et auditifs.

Réf. NUG36100
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COFFRET MEMBRANE SIMPLE ACTION 

- COULEUR VERTE - DEMANDE 

OUVERTURE
Coffret membrane simple action de couleur verte, conçu pour la demande 
d'ouverture dans les systèmes de sécurité. Il assure une activation rapide  
et fiable des dispositifs de contrôle d'accès ou d'évacuation, offrant  
une solution pratique et conforme aux normes pour les situations d'urgence.

Réf. NUG30344
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DIFFUSEUR SONORE 90 DB - EN54-3 

& NFS 32001
Diffuseur sonore de Classe B, émettant à 90 dB à 2m, certifié selon EN54-3 
et NFS 32001. Il permet de diffuser un signal d'évacuation ou un message 
enregistré lorsqu'il est intégré à un système de sécurité incendie, offrant  
une alerte sonore claire et efficace en cas d'urgence.

Réf. NUG30450

26



 ALARMES INCENDIE 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

 CENTRALE DE GESTION VOCALL 5 
 La centrale de gestion Vocall 5 est conçue pour gérer les interphones 
de sécurité de la gamme VoCALL. Elle permet une communication fl uide 
et sécurisée entre les dispositifs d'interphonie et la centrale, offrant un contrôle 
effi cace dans les systèmes de sécurité incendie et d'évacuation. 

 Réf. NUG36203 
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 ALIMENTATION AES GAMME SPSM- 
24V - 60 W - 7 AH - BATTERIE PB 
ÉTANCHE 
 Alimentation électrique de sécurité SPSM 24V, 60W, 7Ah avec batterie plomb 
étanche. Elle alimente les dispositifs actionnés de sécurité (DAS), 
les diffuseurs sonores et lumineux, ainsi que des détecteurs spécifi ques comme 
les détecteurs par aspiration, linéaires ou optiques de fl ammes. 

 Réf. NUG34164 
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 INTERFACE D'ÉTAGE IE3000 
- TABLEAU DE DÉSENFUMAGE 
HABITATION ADRESSABLE TD3000 
 L'interface d'étage IE3000 permet de dialoguer avec le tableau 
de désenfumage TD3000 via un bus de communication. Son adressage 
automatique s'effectue par la fonction «scrutation» du TD3000. Elle gère 
également la fonction d'inter-verrouillage de son canton. 

 Réf. NUG35151 
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 TABLEAU DE DÉSENFUMAGE 
ADRESSABLE TD3000 POUR 
IMMEUBLE D'HABITATION 
 Le TD3000 est un tableau de désenfumage adressable utilisé 
pour les immeubles d'habitation. Il fait partie d'un système de sécurité 
incendie, permettant d'évacuer les fumées pour éviter l'intoxication et faciliter 
l'intervention des secours. 

 Réf. NUG35150 
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 COFFRET COUP DE POING IP55 
 Ce coffret permet de gérer manuellement les coupures d'urgence et d'arrêter 
le désenfumage. Il est étanche (IP67) et conçu pour une installation extérieure, 
assurant une coupure sans risque. La face avant en verre peut être brisée 
à l'aide d'un marteau. 

 Réf. NUG37000 
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 COFFRET COUP DE POING 1/4 
DE TOUR AVEC VOYANTS VERT 
ET ROUGE IP55 
 Ce coffret de coupure d'urgence est équipé de voyants vert et rouge 
pour indiquer l'état du système. Avec son indice de protection IP55, il est conçu 
pour résister à l'humidité et à la poussière, garantissant une sécurité optimale 
dans divers environnements. 

 Réf. NUG37001 
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COFFRET ÉQUIPÉ POUR CHAUFFERIE 
32A DISJONCTEURS 4X32A ET 2X10A 
AVEC VOYANTS ROUGES IP55
Ce coffret pour chaufferie est équipé de 4 disjoncteurs de 32A et 2 disjoncteurs 
de 10A, avec voyants rouges pour un suivi visuel. Son indice de protection IP55 
assure une haute résistance contre l'humidité et la poussière, adapté  
pour une utilisation dans des environnements exigeants.

Réf. NUG37004
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COFFRET ARRÊT POMPIER AVEC CLÉS 
IP67
Ce coffret d'arrêt pompier est conçu pour couper rapidement l'alimentation  
en cas d'urgence. Il est livré avec des clés pour un contrôle sécurisé  
et son indice de protection IP67 garantit une étanchéité optimale contre l'eau  
et la poussière, idéal pour les environnements extérieurs.

Réf. NUG37005
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COFFRET RÉARMEMENT AVEC CLÉS 
IP67
Ce coffret de réarmement est conçu pour restaurer les paramètres d'un 
système après une coupure ou une alarme. Il est fourni avec des clés pour 
un réarmement sécurisé, et son indice de protection IP67 assure une haute 
résistance à l'humidité et à la poussière, adapté aux environnements extérieurs.

Réf. NUG37006
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COFFRET DE SÉCURITÉ - REPORT  
À DISTANCE DE LA TÉLÉCOMMANDE 
BLOC SECOURS
Ce système permet de contrôler à distance le bloc secours grâce  
à une télécommande. Il facilite l'activation ou la désactivation du bloc, offrant 
ainsi une gestion centralisée et sécurisée des dispositifs de secours, idéal  
pour des installations accessibles ou difficiles d'accès.

Réf. NUG37007
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COFFRET ÉQUIPÉ POUR CHAUFFERIE 
MONO DISJONCTEURS PH/N 10A ET 
16A AVEC VOYANTS ROUGES IP55
Ce coffret pour chaufferie est doté de disjoncteurs mono Ph/N de 10A et 16A, 
avec voyants rouges pour signaler l'état du système. Il est conçu avec un indice 
de protection IP55, offrant une résistance optimale contre l'humidité  
et la poussière.

Réf. NUG37002
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COFFRET ÉQUIPÉ POUR CHAUFFERIE 
20A DISJONCTEURS 4X20A ET 2X10A 
AVEC VOYANTS ROUGES IP55
Ce coffret de chaufferie inclut 4 disjoncteurs de 20A et 2 disjoncteurs de 10A, 
avec voyants rouges pour indiquer l'état du système. Son indice de protection 
IP55 garantit une protection contre l'humidité et la poussière  
pour une utilisation en toute sécurité dans des environnements difficiles.

Réf. NUG37003
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       DÉTECTEUR AVERTISSEUR AUTONOME DE FUMÉE (DAAF) 
PILE LITHIUM 10 ANS 
 Détecteur de fumée autonome (DAAF) avec une pile lithium d'une durée de vie 
de 10 ans. Ce dispositif est essentiel pour la sécurité domestique, offrant 
une alerte précoce en cas d'incendie grâce à sa technologie fi able et durable. 

 Réf. TG600AL 
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 ALARMES INCENDIE 

 PRÊT À POSER TABLEAU D'ALARME 

INCENDIE DE TYPE4 AVEC 

ALIMENTATION SECTEUR 
 Prêt-à-poser tableau d'alarme incendie de type4 avec alimentation secteur 
composé de 1 tableau d'alarme Type4 1 boucle, 2 déclencheurs manuels , 
1 dispositif sonore d'alarme feu. 

 Réf. 140563 

 TABLEAU D'ALARME INCENDIE DE 

TYPE4 AVEC ALIMENTATION À PILE 
 Tableau d'alarme incendie de type4 avec alimentation à pile - équipé de 1 
avertisseur sonore avec son normalisé d'évacuation générale NF S 32-001 90db 
à 2m et 1 déclencheur manuel à membrane réarmable - 200x90x61mm. 

 Réf. 140551 

 DÉCLENCHEUR MANUEL DM 

CONVENTIONNEL STANDARD POUR 

ÉQUIPEMENT D’ALARME INCENDIE 
 Déclencheur Manuel (DM) conventionnel de type A pour SSI, équipé d’un 
contact O/F 5A 24V= - boîter rouge pour fi xation saillie ou encastrée IP30 - livré 
avec clé et vis de fi xation. 

 Réf. 138012 

 DISPOSITIF SONORE D'ALARME FEU 

DSAF - IP42 IK07 CLASSE B 90DB 

À 2M - SAILLIE 
 Dispositif sonore d'alarme feu DSAF - IP42 IK07 classe B 90dB à 2m - fi xation 
saillie - conforme à la norme NF EN 54-3. 

 Réf. 040580 

 DISPOSITIF SONORE D'ALARME FEU 

MOSAIC - SAILLIE - AVEC FLASH 

- CLASSE B 
 Dispositif sonore d'alarme feu DSAF - IP42 IK07 classe B 90dB à 2m avec fl ash 
rouge - fi xation saillie - conforme aux normes NF EN 54-3, NF S 32-001. 

 Réf. 040581 

 PRÊT À POSER ALARME 

TYPE 4 RADIO 
 Prêt à poser alarme incendie Type 4 Radio composé de 1 tableau d'alarme type 
4 radio, 2 déclencheurs manuels à liaison radio, 1 diffuseur sonore à liaison 
radio et 1 diffuseur lumineux à liaison radio. 

 Réf. 140574 
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DÉCLENCHEUR MANUEL ROUGE  
À MEMBRANE RÉARMABLE
Dispositif manuel d'alarme DMA à membrane réarmable avec 1 contact, 
conforme à la norme NF EN 54-11 et certifié CE CPR. Il est évolutif pour ajout 
d'accessoires, avec une installation en saillie ou encastrée. IP30, IK07, coloris 
rouge.

Réf. 357277
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DISPOSITIF VISUELS D’ALARME 
ROUGE 2 CANDÉLAS POSE 
ENCASTRÉE
Dispositif visuel d'alarme feu DVAF conforme à la norme NF EN 54-23 et certifié 
CE CPR. Catégorie O avec une couleur rouge de 2cd. Consommation de 14mA 
à 48Vcc. Pose encastrée, synchronisation possible par câblage. IP41, IK04.

Réf. 367300
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DISPOSITIF SONORE D'ALARME 
CLASSE B (90 DB)
Dispositif sonore d'alarme feu DSAF conforme à la norme NF EN 54-3 et NF S 
32-001. Certifié CE CPR, niveau sonore de 90dBA à 2m, tension de 10Vcc  
à 58Vcc. Consommation de 7,5mA à 12Vcc. IP42, IK07.

Réf. 957220
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DIFFUSEUR SONORE D'ALARME 
CLASSE B (90 DB) + FLASH ROUGE
Dispositif sonore d'alarme feu DSAF avec avertisseur lumineux, conforme 
aux normes NF EN 54-3 et NF S 32-001. Niveau sonore de 90dBA à 2m. 
Alimentation de 10Vcc à 58Vcc, consommation de 23mA à 12Vcc. IP42, IK07.

Réf. UR957240
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PRÊT-À-POSER ALARME TYPE 4 RADIO
Prêt-à-poser Alarme type 4 radio, composé d'une centrale T4 radio,  
de 2 déclencheurs manuels radio, d'un diffuseur sonore radio et d'un diffuseur 
lumineux radio. Portée de 500m en champ libre, 50m en intérieur. Autonomie 
des piles des périphériques : 4 ans.

Réf. 346114
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KIT ALARME INCENDIE TYPE 4 
DÉCLENCHEUR MANUEL
Kit tableau d'alarme Type 4 (T4 1B) avec 2 déclencheurs manuels d'alarme 
DMA et 1 dispositif sonore d'alarme feu DSAF. Signal sonore conforme  
NF S 32-001, niveau sonore Classe B (90 dBA à 2m). Autonomie sur batterie  
de 72h + 5 min d'alarme générale.

Réf. 346005
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BAES CRYSTALWAY 45 BAES SATI 
ADRESSABLE - 45LM/1H
CrystalWay 45 - BAES évacuation SATI Adressable - Protocole ADR & CGLine+ -  
45 lm - Autonomie 1h - IP42 IK04 - Esthétique transparente et légère pour une 
intégration parfaite - Pose mur et plafond - Fonction Visibilité+.

Réf. LUM17102
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BAES ÉVACUATION SATI - 45LM/1H  
- IP43 IK07 - POSE MUR/PLAFOND  
- VISIBILITÉ+
ULTRALED 2-45 - BAES évacuation SATI - IP43 IK07 - 45 lm - autonomie 1h- 
Installation rapide et facile - Se fixe au mur et au plafond sans accessoires 
supplémentaires - fonction Visibilité+ - NF Environnement.

Réf. LUM16125
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BAES AMBIANCE SATI - 400 LM/1H  
- IP43 IK07 - DESIGN ÉPURÉ  
- DIFFUSION UNIFORME
ULTRALED 2-400 - BAES ambiance SATI - 400 lm - Autonomie 1h  - IP43 IK07 
- boitier compact et épuré - Répartition uniforme de la lumière - Installation 
rapide et facile - NF Environnement.

Réf. LUM16143
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BAES ÉVACUATION SATI - 45LM/1H  
- IP66 IK07 - FONCTION VISIBILITÉ+  
- BI-MATIÈRE
ULTRALED 2 - BAES Dynamique - étanche - pose DUAL mur ou plafond - SATI - 
45 lm - IP66 IK07. NF Environnement..

Réf. LUM16105
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BLOC AUTONOME D'ECLAIRAGE DE 
SÉCURITÉ SATI - ULTRALED 2-45 SPOT
ULTRALED 2 SPOT - BAES Evacuation Dynamique SATI - Encastré plafond - Trou 
diamètre 67mm - 45 lm - IP43 IK04. NF Environnement..

Réf. LUM16120
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BAES SATI ANTI PANIQUE. 400 
LUMEN - 1H - IP66. CERTIFIÉ NF 
ENVIRONNEMENT
L'éclairage de secours ULTRALED 2-400 ES offre une intensité lumineuse de 
400 lm pendant 1 heure, conçu pour les situations anti-panique. Il est certifié 
NF Environnement et possède un indice de protection IP66, garantissant une 
grande résistance aux conditions difficiles.

Réf. LUM16147
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BEAMTECH BAES 2 PHARES SATI  
- 1000LM/1H - IP65 IK07
BAES ambiance 2 phares à LED - Boitier S - SATI - 1000lm - autonomie 1h - IP65 
- IK07 - technologie eFocus pour un flux lumineux large ou étroit.

Réf. BT2SL-F1AT
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BAES ULTRALED 2000  SATI  

- 2000LM/1H - IP42 IK07 -2 PHARES

BAES ambiance SATI - 2000 lm - Autonomie 1h - IP42 IK07 - Comporte 2 phares 
- Faisceau intensif & diffuseur lumineux - Installation rapide dans toutes  
les positions.

Réf. LUM16030
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BAES ULTRALED JOUR II SATI  

- 45LM/1H - 8LM/5H - IP43 IK08  

- POSE MUR/PLAFOND

BAES - Bloc pour locaux à sommeil. Bloc bi-fonction, 45 lm/1h - 8lm/5h - 100% 
LEDs. Livré avec étiquette de balisage. IP43/IK08. Boitier Epsilon. Produit NF 
environnement.

Réf. LUM16101
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BAEH HABITATION SATI - 8LM/5H  

- IP43 IK07 - POSE MUR/PLAFOND

ULTRALED 2 - BAEH - pose DUAL mur ou plafond - SATI - 8 lm / 5 heures - IP43 
IK07. NF environnement.

Réf. LUM16151
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BAES SATI - UNILED 2-45

BAES SATI - UNILED 2-45 – Bloc d’évacuation 100% LEDs. Flux 45 lm – 
Autonomie 1h – IP42/IK07. Boitier A2. Livré avec 3 Pictogrammes adhésifs.

Réf. LUM16179
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BAES SATI UNILED 2 - 400 LM - 1H - 

IP42/IK07

BAES SATI - UNILED 2-400 - Bloc d'ambiance 100% LEDs. Flux 360 lm  
- Autonomie 1h - IP42/IK07. Boitier A2.

Réf. LUM10763
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BAES SATI - UNILED 2-45 ES

BAES SATI - UNILED 2-45 ES – Bloc d’évacuation étanche 100% LEDs. Flux 45 lm 
– Autonomie 1h – IP65/IK10. Boitier A2. Livré avec 3 Pictogrammes adhésifs.

Réf. LUM16178
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BAES SATI UNILED 2 - 400 LM - 1H  

- IP65/IK10

BAES SATI - UNILED 2-400 ES – Bloc d’ambiance étanche. 100% LEDs.  
Flux 360 lm – Autonomie 1h – IP65/IK10. Boitier A2.

Réf. LUM10767
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BAEH HABITATION STANDARD - 
8LM/5H - IP43 IK07- DESIGN ÉPURÉ
BAEH STD 2-8 – Bloc Habitation Débrochable. 100% LEDs. Flux 8 lumens – 
Autonomie 5h – IP42/IK07. Boitier A2. Installation facile - NF Environnement.

Réf. LUM10244
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TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE  
POUR 500 BAES - FONCTION 
VISIBILITÉ+/LOCAUX À SOMMEIL
TLU 2 - Télécommande universelle capable de contrôler jusqu'à 500 BAES 
- tension +/- 9V - Fonction Visibilité+/locaux à sommeil/mise au repos 
automatique/anti-panique.

Réf. LUM10312
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TÉLÉCOMMANDE ÉLECTRONIQUE 
STANDARD - JUSQU'À 500 BAES
TL500 - Télécommande électronique standard - Capable de contrôler jusqu'à 
500 BAES - Tension +/- 9V. Compatibles avec les blocs classiques STD, TIM.1, 
UNILED, ULTRALED et PLANETE en mode SATI.

Réf. LUM10313
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LAMPE PORTABLE 50 LED
Lampe Portable – Type Locaux Techniques. Non permanent – 100% LED  
– Batterie Ni-Mh. Flux 50lm – Autonomie 1h. IP55 - IK08. Interrupteur 3 positions 
(OFF / 50% du flux / 100% du flux). Livrée avec un cordon de raccordement 
secteur 230Vca.

Réf. LUM10151
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LAMPE PORTABLE 100 LED
Lampe Portable – Type Locaux Techniques. Non permanent 100% LED – Batterie 
Ni-Mh. Flux configurable : 100lm / 1h ou 50lm / 3h. IP55 - IK08. Interrupteur 
3 positions permettant de configurer le flux et l’autonomie. (OFF / 100lm-1h / 
50lm-3h).

Réf. LUM10152
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GRILLE DE PROTECTION UNIVERSELLE 
(300X166X90MM)
Grille de protection IK10 pour boitier de type A, AA, AB, B, X, Y, dimension 
300x166x90mm.

Réf. LUM10418

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

CADRE D'ENCASTREMENT  
POUR ULTRALED 2 ET PLANETE 2
Cadre d'encastrement pour ULTRALED 2-8/45/400 PLANETE 2-45 pose 
plafond.

Réf. LUM10634
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CADRE D’ENCASTREMENT  
POUR BOITIER A2
Cadre d’encastrement pour boitier A2. Compatible pour références UNILED 2  
et STD 2. Compatible avec LUM10244, LUM10246, LUM16179, LUM16178, 
LUM10763, LUM10767. Dimensions 316mm x 162mm x 74mm. RAL 9003.

Réf. LUM10413
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 BAES D'ÉVACUATION SAILLIE À LEDS 

45LM 1H PLASTIQUE IP43 IK07 SATI 

CONNECTÉ 
 BAES d'évacuation saillie à LEDs 45 lumens 1 heure IP43 IK07 SATI Connecté 
avec fonctionnalité Visibilité Augmenté et balisage lumineux d'évacuation 
pour ERP et ERT - visualisation de l'état sur l'application Legrand ERPconnecté. 

 Réf. 062525 

 BAES D'AMBIANCE SAILLIE À LEDS 

400LM PLASTIQUE IP43 IK07 SATI 

CONNECTÉ 
 BAES d'ambiance saillie à LEDs 400 lumens 1 heure IP43 IK07 SATI Connecté 
pour ERP et ERT - visualisation de l'état sur l'application Legrand ERPconnecté 
- certifi és NF Environnement et NF AEAS Performance SAT. 

 Réf. 062565 

 BAES+BAEH D'ÉVACUATION SAILLIE 

À LEDS PLASTIQUE IP43 IK07 SATI 

CONNECTÉ 
 BAES+BAEH d'évacuation saillie à LEDs à faible consommation 
IP43 IK07 SATI Connecté avec fonctionnalité Visibilité Augmenté et balisage 
lumineux d'évacuation pour ERP et ERT - visualisation de l'état sur l'application 
Legrand ERPconnecté. 

 Réf. 062560 

 BAES D'ÉVACUATION SAILLIE À LEDS 

45LM 1H PLASTIQUE IP66 IK10 SATI 

CONNECTÉ 
 BAES d'évacuation saillie étanche à LEDs 45 lumens 1 heure IP66 IK10 SATI 
Connecté avec fonctionnalité Visibilité Augmenté et balisage lumineux 
d'évacuation pour ERP et ERT - visualisation de l'état sur l'application Legrand 
ERPconnecté. 

 Réf. 062526 

 BAES+BAEH D'ÉVACUATION SAILLIE 

À LEDS PLASTIQUE IP66 IK10 SATI 

CONNECTÉ 
 BAES+BAEH d'évacuation saillie à LEDs à faible consommation 
IP66 IK10 SATI Connecté avec fonctionnalité Visibilité Augmenté et balisage 
lumineux d'évacuation pour ERP et ERT - visualisation de l'état sur l'application 
Legrand ERPconnecté. 

 Réf. 062561 

 TÉLÉCOMMANDE MODULAIRE 

MULTIFONCTIONS CONNECTÉE IP 

POUR BAES ET ALARME INCENDIE 
 Télécommande modulaire multifonctions SATI connecté non polarisée IP 
pour bloc d'éclairage et alarme incendie - permet de commander d'un seul 
point la mise au repos de l'ensemble de l'installation d'éclairage de sécurité 
secteur absent. 

 Réf. 062520 

38



 ECLAIRAGE DE SÉCURITÉ 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

 BAES URAONE ÉVACUATION SATI 
- 45LM / 0,8W 
 BAES d'évacuation Uraone IP42 IK07 SATI, fl ux 45lm, consommation 0,8W, avec 
fonction visibilité+. Mode de pose multiple (encastré ou plaque). Certifi é NF 
AEAS et NF environnement. Résistance au fi l incandescent 960°C. 

 Réf. 111013V 
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 BAES URAONE AMBIANCE SATI LEDS 
- 400LM / 0,8W 
 BAES d'ambiance Uraone IP42 IK07 SATI, fl ux 400lm, consommation 0,8W, 
avec pose encastrée. Certifi é NF AEAS et NF environnement. Tenue au fi l 
incandescent de 960°C. Fond translucide pour reprise des trous de fi xation. 
Diffuseur plat pour une intégration discrète. 

 Réf. 111227V 
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 BAES URAJET ÉVACUATION SATI 
- 45LM / 0,8W 
 BAES d'évacuation Urajet IP55 IK08 SATI, fl ux 45lm, consommation 0,8W, 
avec fonction visibilité+. Certifi é NF AEAS et NF environnement. Installation 
facile grâce aux multiples entre-axes de fi xation. Visualisation des défauts 
du BAES via le voyant de signalisation. 

 Réf. 111317V 
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 BAES URAPROOF V ÉVACUATION SATI 
45LM/1H IP66 IK10 
 BAES Uraproof V évacuation SATI, 45lm, consommation 0,5W, IP66/IK10, 
compatible avec les principales télécommandes du marché pour la mise 
au repos en absence secteur. Bornier automatique pour repiquage. Solution 
robuste pour signalisation verticale en plafond. 

 Réf. 117517V 
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 TÉLÉCOMMANDE BTM POUR SATI 
 Télécommande de mise à l'état de repos pour BAES SATI, capacité maximum 
de 600 blocs. Boîtier 4 modules DIN avec fi xation sur rail oméga. Permet 
l'allumage et l'extinction des BAES SATI, avec réglage des heures de test 
pour tous les BAES raccordés. 

 Réf. 140011 
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 VDI RÉSIDENTIEL 

 COFFRET DE COMMUNICATION ÉCO 

4XRJ45 GRADE 2TV 
 Boîtier de communication économique avec 4 ports RJ45 et Grade 2 TV, parfait 
pour une installation propre et effi cace. Ce coffret assure une connectivité 
optimale et une performance fi able pour vos besoins en réseau domestique. 

 Réf. TN305 

 COFFRET DE COMMUNICATION ÉCO 

8XRJ45 GRADE 2TV 
 Boîtier de communication économique avec 8 ports RJ45 et Grade 2 TV, parfait 
pour une installation propre et effi cace. Ce coffret garantit une connectivité 
optimale et une performance fi able pour vos besoins en réseau domestique. 

 Réf. TN306 

 COFFRET DE COMMUNICATION 

SEMI-ÉQUIPÉ 4XRJ45 GRADE 2TV 
 Boîtier de communication semi-équipé avec 4 ports RJ45 et Grade 2 TV, parfait 
pour une installation propre et effi cace. Ce coffret assure une connectivité 
optimale et une performance fi able pour vos besoins en réseau domestique. 

 Réf. TN405 

 COFFRET VDI 2 RANGÉES 

26 MODULES GRADE 3TV 
 Coffret VDI avec 2 rangées et 26 modules, de Grade 3 TV, parfait pour une 
installation propre et effi cace. Ce boîtier garantit une connectivité optimale et 
des performances fi ables pour répondre à vos besoins en réseau domestique. 

 Réf. TN415 

 COFFRET VDI 2 RANGÉES 

26 MODULES + PLATINE GRADE 3TV 
 Coffret VDI avec platine, comprenant 2 rangées et 26 modules, de Grade 3 TV, 
parfait pour une installation propre et effi cace. Ce boîtier assure 
une connectivité optimale et des performances fi ables pour répondre 
à vos besoins en réseau domestique. 

 Réf. TN425 

 COFFRET VDI 2 RANGÉES 

36 MODULES + PLATINE GRADE 3TV 
 Coffret VDI avec platine, doté de 2 rangées et 36 modules, de Grade 3 TV, 
parfait pour une installation propre et effi cace. Ce boîtier offre une connectivité 
optimale et des performances fi ables pour répondre à vos besoins en réseau 
domestique. 

 Réf. TN435 
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 VDI RÉSIDENTIEL 

 COFFRET DRIVIA 13 MODULES 2 

RANGÉES IP30 IK05  
 Coffret DRIVIA 13, 2 rangées 13 modules IP30 IK05 blanc RAL9003 avec rails 
inclinables 3 positions et extractibles - conforme à la réglementation des ERP 
devient IP40 avec porte et Classe II avec plaques de fond isolantes. 

 Réf. 401212 

 COFFRET DRIVIA 13 MODULES 3 

RANGÉES IP30 IK05  
 Coffret DRIVIA 13, 3 rangées 13 modules IP30 IK05 blanc RAL9003 avec rails 
inclinables 3 positions et extractibles - conforme à la réglementation des ERP 
devient IP40 avec porte et Classe II avec plaques de fond isolantes. 

 Réf. 401213 

 COFFRET DRIVIA 13 MODULES 4 

RANGÉES IP30 IK05 
 Coffret DRIVIA 13, 4 rangées 13 modules IP30 IK05 blanc RAL9003 avec rails 
inclinables 3 positions et extractibles - conforme à la réglementation des ERP 
devient IP40 avec porte et Classe II avec plaques de fond isolantes. 

 Réf. 401214 

 COFFRET DRIVIA 18 MODULES 3 

RANGÉES IP30 IK05  
 Coffret DRIVIA 18, 3 rangées 18 modules IP30 IK05 blanc RAL9003 avec rails 
inclinables 3 positions et extractibles - conforme à la réglementation des ERP 
devient IP40 avec porte et Classe II avec plaques de fond isolantes. 

 Réf. 401223 

 PORTE DRIVIA BLANCHE 

IP40 IK07 POUR COFFRET 

RÉFERENCE 401214  
 Porte blanche RAL9003 pour coffret DRIVIA 13 modules 4 rangées référence 
401214 permet au coffret de devenir IP40 IK07, charnières non visibles porte 
fermée, reçoit la serrure référence 401391 - conforme à la réglementation 
des ERP et IGH. 

 Réf. 401334 
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VDI RÉSIDENTIEL

TABLEAU DE COMMUNICATION BLUENEO 4 RJ45

Tableau de communication BLUENEO avec 4 RJ45 grade 3 TV, 4 emplacements 
Keystones libres, 1 bornier de terre, 1 emplacement DTI pour paire cuivre 
éventuelle.

Réf. LB500

TABLEAU DE COMMUNICATION BLUENEO 4 RJ45  

& ZONE ATTENANTE

Tableau de communication BLUENEO avec 4 RJ45 grade 3 TV, 4 emplacements 
Keystones libres, 1 bornier de terre, 1 emplacement DTI pour paire cuivre 
éventuelle, 1 zone attenante compacte.

Réf. LB502

PRISE WIFI RJ45 ENCASTRABLE

Prise wifi RJ45 encastrable. Raccordée au tableau de communication BLUENEO 
à l'aide d'un switch PoE, la prise wifi encastrable permet de disposer d'un wifi 
de qualité partout dans le logement.

Réf. LB510

KIT FIBRE LOGEMENT BLUENEO

Le kit fibre est constitué d'une prise box internet permettant d'amener la fibre 
optique jusqu'à la box et de repartir en signal Ethernet vers le tableau  
de communication, d'une jarretière optique, de connecteurs et cordons SCAPC 
et RJ45.

Réf. LB512
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 VDI TERTIAIRE 

       PACK TERTIAIRE DE PROXIMITÉ 10'' POUR INSTALLATION 
JUSQU'À 8 PRISES RJ45 
 Pack tertiaire de proximité Linkeo 10 pouces pour installation à partir de 6 liens 
RJ45 équipé d'un panneau de brassage avec 6 connecteurs RJ45, 6 cordons 
de brassage, étagère et 1 PDU 

 Réf. 446042 

       PACK TERTIAIRE DE PROXIMITÉ 19'' POUR INSTALLATION 
JUSQU'À 20 PRISES RJ45 
 Pack tertiaire de proximité Linkeo 19 pouces pour installation à partir 
de 6 liens RJ45 équipé d'un panneau de brassage avec cassette à équiper 
de 2x6 connecteurs RJ45, 6 cordons de brassage, étagère et 1 PDU. 

 Réf. 446043 

       PACK TERTIAIRE DE PROXIMITÉ VERTICAL 19'' À PARTIR 
DE 6 LIENS RJ45 
 Pack coffret vertical tertiaire de proximité Linkeo 19 pouces pour installation à 
partir de 6 liens RJ45 équipé d'un panneau de brassage avec cassette 
à équiper de 2x6 connecteurs RJ45, 6 cordons de brassage et 1 PDU. 

 Réf. 446044 

       KIT 1 SWITCH POE ET 2 POINTS D'ACCÈS WI-FI POE 
(N+AC) À ENCASTRER - BLANC 
 Kit composé de 1 switch PoE à installer dans le coffret de comunication 
et 2 points d'accès WiFi PoE (n+ac) à encastrer référence 033610, alimentés par 
le switch Gigabit PoE - confi guration via l'App Home + Project ou sur le produit 
- blanc. 

 Réf. 033611 
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 MATÉRIEL ACTIF 

       MONITEUR 31.5, 1920 X 1080, 1 HDMI 1 VGA, 24-7 

 Moniteur 31.5'' avec résolution 1080p, haut-parleur intégré. Entrées HDMI 
et VGA. Angle de vue de 178°-178°. Luminosité de 300 cd/m². Boîtier en 
plastique, conforme à la norme ERP level A. VESA compatible avec support 
de base inclus. Conçu pour une utilisation continue 24/7. 

 Réf. 317500439 

       MONITEUR 43, 1920 X 1080, 1 HDMI 1 VGA, 24-7 

 Moniteur 43'' avec résolution 4K, deux entrées HDMI, une entrée VGA, et ports 
USB 2.0 et 3.0. Haut-parleur intégré. Luminosité de 400 cd/m². Angle de vue 
de 178°-178°. Boîtier en plastique, compatible VESA. Conçu pour un usage 
continu 24/7. 

 Réf. 317500056 
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ONDULEURS ET PRISES PARAFOUDRES

MULTIPRISE PARAFOUDRE CERTIFIÉE 
IEC 61643-1 AVEC UNE PRISE FR
Multiprise parafoudre certifiée IEC 61643-1, 10A, Eaton Protection Box, 1 prise 
FR, avec protection de ligne Tel/Internet.

Réf. PB1TF

MULTIPRISE PARAFOUDRE 
CERTIFIÉE,10A, EATON PROTECTION 
BOX, 6 PRISES FR
Boîtier de protection Eaton 6 FR, 10 disposant d'une entrée Schuko et de six 
prises françaises pour sécuriser vos appareils contre les surtensions. Compact 
et robuste, il protège efficacement vos équipements électriques domestiques 
ou professionnels.

Réf. PB6F

MULTIPRISE PARAFOUDRE 
CERTIFIÉE,10A, 6 PRISES FR, 2 PRISES 
CHARGEUR USB + R11
Multiprise parafoudre certifiée IEC 61643-1, avec chargeur USB, 10A, Eaton 
Protection Box, 6 prises FR, avec protection de ligne Tel/Internet.

Réf. PB6TUF

MULTIPRISE PARAFOUDRE 
CERTIFIÉE,10A, 8 PRISES FR, 2 PRISES 
CHARGEUR USB + R11
Multiprise parafoudre certifiée IEC 61643-1, avec chargeur USB, 10A, Eaton 
Protection Box, 8 prises FR, avec protection de ligne Tel/Internet.

Réf. PB8TUF

ONDULEUR 3S GEN2 TOUR, 1PH, OFF-
LINE, PARAFOUDRE, 550VA, 330W, 6 
PRISES (FR)
L'onduleur UPS Eaton 3S gén. 2 FR, 550 VA, 330 W, dispose de trois prises 
françaises protégées et trois pour les ondes de choc. Doté d'une entrée 
française et d'un port USB, il protège efficacement vos appareils contre  
les coupures et surtensions.

Réf. 3S550F

ONDULEUR 3S GEN2 TOUR, 1PH, OFF-
LINE, PARAFOUDRE, 700VA, 420W, 8 
PRISES (FR)
Idéal pour le télétravail, le multimédia ou un terminal PdV, onduleur 3S 
Gen2, certifié parafoudre IEC 61643-1, Off-Line, 700 VA, 420W, 3 prises FR 
parafoudres + 3 prises FR parafoudres secourues, 7 mins à 50% de charge, 
garantie 2 ans.

Réf. 3S700F

ONDULEUR 
ELLIPSE ECO 
TOUR, 1PH, OFF-
LINE, 500VA, 
300W, 4 PRISES 
(FR)
Pour PC pro ou terminal point de vente, 
Onduleur Ellipse ECO, avec protection 
parafoudre certifiée, 500VA, 330W, Off-Line, 
1 prise FR parafoudre + 3 prise FR protégées, 
Format compact, 10 mins à 50% de charge, 
garantie 2 ans.

Réf. EL500FR

ONDULEUR 
ELLIPSE ECO 
TOUR, 1PH, OFF-
LINE, 650VA, 
400W, 4 PRISES 
(FR)
Pour PC pro ou terminal point de vente, 
Onduleur Ellipse ECO, avec protection 
parafoudre certifiée, 650VA, 420W, Off-Line, 
1 prise FR parafoudre + 3 prise FR protégées, 
Format compact, 10 mins à 50% de charge, 
garantie 2 ans.

Réf. EL650FR
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ONDULEURS ET PRISES PARAFOUDRES

ONDULEUR 

ELLIPSE ECO 

TOUR, 1PH, OFF-

LINE, 800VA, 

500W, 4 PRISES 

(FR), PORT USB
Pour PC pro ou terminal point de vente, 
Onduleur Ellipse ECO, avec protection 
parafoudre certifiée, 850VA, 510W, Off-Line, 
1 prise FR parafoudre + 3 prise FR protégées, 
Format compact, Port USB, 10 mins à 50%  
de charge, garantie 2 ans.

Réf. EL800USBFR

ONDULEUR 

ELLIPSE ECO 

TOUR, 1PH, OFF-

LINE, 1200VA, 

750W, 8 PRISES 

(FR), PORT USB
Pour PC pro ou terminal point de vente, 
Onduleur Ellipse ECO, avec protection 
parafoudre certifiée, 1200VA, 750W, Off-Line, 4 
Prises FR parafoudres + 4 prises FR protégées, 
Port USB, 10 mins à 50% de charge, garantie 
2 ans.

Réf. EL1200USBFR

ONDULEUR 

ELLIPSE PRO 

TOUR, 1PH, LINE-

INTERACTIVE, 

850VA, 510W,  

4 PRISES (FR)
Pour les PC gamer et stations de travail, 
Onduleur Ellipse PRO, 850VA, 510W, 
autonomie 10 mins à 50% de charge, 4 Prises 
FR parafoudres + 4 prises FR protégées, line-
interactive, afficheur LCD, Port USB, garantie 
3 ans.

Réf. ELP850FR

ONDULEUR 

ELLIPSE PRO 

TOUR, 1PH, LINE-

INTERACTIVE, 

1200VA, 750W,  

8 PRISES (FR)
Pour les PC gamer et stations de travail, 
Onduleur Ellipse PRO, 1200VA, 750W, 
autonomie 10 mins à 50% de charge, 4 Prises 
FR parafoudres + 4 prises FR protégées, line-
interactive, afficheur LCD, Port USB, garantie 
3 ans.

Réf. ELP1200FR

ONDULEUR 

ELLIPSE PRO 

TOUR, 1PH, LINE-

INTERACTIVE, 

1600VA, 1000W,  

8 PRISES (FR)
Pour les PC gamer et stations de travail, 
Onduleur Ellipse PRO, 1600VA, 1000W, 
autonomie 10 mins à 50% de charge, 4 Prises 
FR parafoudres + 4 prises FR protégées, line-
interactive, afficheur LCD, Port USB, garantie 
3 ans.

Réf. ELP1600FR

ONDULEUR 5P GEN2 

TOUR, 1PH, LINE-

INTERACTIVE,  

1150VA, 920W,  

SORTIE 8 (C13)
Protection d'équipements informatiques 
professionnels (réseau, serveur, stockage), 
Onduleur 5P Gen2, 1150VA, 920W, line-
interactive, Tour, 10mins d'autonomie à 50% 
de charge, entrée C14, sortie 8 (C13), garantie 
3 ans.

Réf. 5P1150IG2

ONDULEUR 5P 

GEN2 TOUR, 

1PH, LINE-

INTERACTIVE, 

1550VA, 

1350W, SORTIE 

8 (C13)
Protection d'équipements informatiques 
professionnels (réseau, serveur, stockage), 
Onduleur 5P Gen2, 1550VA, 1350W, line-
interactive, Tour, 10mins d'autonomie à 50% 
de charge, entrée C14, sortie 8 (C13), garantie 
3 ans.

Réf. 5P1550IG2

ONDULEUR 5PX G2, 1PH, LINE-

INTERACTIVE, 1500W, RT2U, SORTIE 

8 (C13)
Pour les équipements informatiques professionnels (réseau, serveur, stockage), 
Onduleur 5PX G2, 1,5kW, 1,5kVA, line-interactive, convertible Rack 2U/Tour, 15 
mins à 50% de charge, entrée C14, sortie 8 (C13), garantie 3 ans.

Réf. 5PX1500IRT2UG2
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ONDULEURS ET PRISES PARAFOUDRES

ONDULEUR 5PX G2, 1PH, LINE-
INTERACTIVE, 2200W, RT2U, SORTIE 8 
(C13), 2 (C19)
Pour les équipements informatiques professionnels (réseau, serveur, stockage), 
Onduleur 5PX G2, 2,2kW, 2,2kVA, line-interactive, convertible Rack 2U/Tour,  
10 mins à 50% de charge, entrée C20, sortie 8 (C13) + 2 (C19), garantie 3 ans.

Réf. 5PX2200IRT2UG2

ONDULEUR 
5PX G2, 
1PH, LINE-
INTERACTIVE, 
3000W, RT3U, 
SORTIE 8 
(C13), 2 (C19)
Pour les équipements informatiques 
professionnels (réseau, serveur, stockage), 
Onduleur 5PX G2, 3kW, 3kVA, line-interactive, 
convertible Rack 3U/Tour, 10 mins à 50% de 
charge, entrée C20, sortie 8 (C13) + 2 (C19), 
garantie 3 ans.

Réf. 5PX3000IRT3UG2

ONDULEUR 5PX G2, 1PH, LINE-
INTERACTIVE, 3000W, RT2U, 8 (C13), 
2 (C19) +CARTE ETH
Pour les équipements informatiques professionnels (réseau, serveur, stockage), 
Onduleur 5PX G2, 3kW, 3kVA, line-interactive, Rack 2U/Tour, 10 mins à 50%  
de charge, entrée C20, sortie 8 (C13) + 2 (C19), garantie 3 ans + carte réseau.

Réf. 5PX3000IRTNG2

ONDULEUR 9SX TOUR, 1PH, ON-LINE, 
700VA, 630W, SORTIE 6 (C13)
L'onduleur 9SX Tour offre 700 VA et 630 W pour une protection on-line de vos 
équipements. Avec 6 sorties C13, il est idéal pour les installations où la fiabilité 
et l'efficacité sont primordiales. Modèle compact et facile à installer.

Réf. 9SX700I

ONDULEUR 9SX TOUR, 1PH, ON-LINE, 
1000VA, 900W, SORTIE 6 (C13)
Le standard pour protèger vos applications critiques, Onduleur 9SX 1000VA, 
900W, 1ph, On-Line double conversion, format Tour, entrée C14, sortie 6 (C13), 
13 mins à 50% de charge, écran LCD, garantie 2 ans, carte de communication 
en option.

Réf. 9SX1000I

ONDULEUR 9SX TOUR, 1PH, ON-LINE, 
1500VA, 1350W, SORTIE 6 (C13)
L'onduleur 9SX Tour fournit 1500 VA et 1350 W pour une protection fiable  
de vos équipements. Il dispose de 6 sorties C13 et utilise la technologie on-line 
pour garantir une alimentation stable et continue sans interruption.

Réf. 9SX1500I

ONDULEUR 9SX RACK 3U, 1PH, ON-LINE, 
6KVA, 5,4KW, SORTIE BORNIER  
+ 8 (C13) 2(C19)
L'onduleur 9SX Rack 3U offre 6 kVA et 5,4 kW pour une protection de grande 
capacité. Il dispose d'une sortie bornier et de 8 sorties C13, 2 sorties C19.  
La technologie on-line garantit une alimentation stable et continue.

Réf. 9SX6KIRT

ONDULEUR 9SX, 1PH, ON-LINE, 
8KVA, 7,2KW, RT 6U, ENTRÉE/SORTIE 
BORNIER + KIT RACK
Le standard pour protèger vos applications critiques, Onduleur 9SX 8kVA, 
7,2kW, On-Line double conversion, Entrée / Sortie 1Ph sur bornier, convertible 
rack 6U/tour, 10 mins à 50% de charge, 2 modules, écran LCD, garantie 2 ans  
+ kit rack.

Réf. 9SX8KIRT
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ONDULEURS ET PRISES PARAFOUDRES

ONDULEUR 9SX, 
1PH, ON-LINE, 
11KVA, 10KW, RT 
6U, ENTRÉE/SORTIE 
BORNIER + KIT 
RACK
Le standard pour protèger vos applications 
critiques, Onduleur 9SX 11kVA, 10kW, On-Line 
double conversion, Entrée / Sortie 1Ph sur bornier, 
convertible rack 6U/tour, 10 mins à 50% de charge, 
2 modules, écran LCD, garantie 2 ans + kit rack.

Réf. 9SX11KIRT

ONDULEUR 9PX, 1PH,  
ON-LINE, 2200 WATTS, RACK / 
TOUR 3U,  
SORTIE 8(C13)  
+ 2(C19)
Pour applications critiques indus ou IT en milieu 
électrique perturbé, Onduleur 9PX, 2200W, On-
Line double conversion, Entrée C20, Sortie 8 (C13) 
+ 2 (C19), convertible rack 2U/tour, 10 mins à 50% 
de charge, écran LCD, garantie 3 ans.

Réf. 9PX2200IRT3U

ONDULEUR 9PX, 1PH, 
ON-LINE, 2200 WATTS, 
RACK / TOUR 2U,  
SORTIE 8(C13)  
+ 2(C19)
Pour applications critiques indus ou IT en milieu 
électrique perturbé, Onduleur 9PX, 2200W, On-
Line double conversion, Entrée C20, Sortie 8 (C13) 
+ 2 (C19), convertible rack 2U/tour, 10 mins à 50% 
de charge, écran LCD, garantie 3 ans.

Réf. 9PX2200IRT2U

ONDULEUR 9PX, 1PH, 
ON-LINE, 3000 WATTS, 
RACK / TOUR 2U, SORTIE 
8(C13) + 2(C19)
Pour applications critiques indus ou IT en milieu 
électrique perturbé, Onduleur 9PX, 3000W, On-
Line double conversion, Entrée C20, Sortie 8 (C13) 
+ 2 (C19), convertible rack 2U/tour, 10 mins à 50% 
de charge, écran LCD, garantie 3 ans.

Réf. 9PX3000IRT2U

ONDULEUR 9PX, 1PH, 
ON-LINE, 3000 WATTS, 
RACK / TOUR 3U, 
SORTIE 8(C13)  
+ 2(C19)
Pour applications critiques indus ou IT en milieu 
électrique perturbé, Onduleur 9PX, 3000W, On-
Line double conversion, Entrée C20, Sortie 8 (C13) 
+ 2 (C19), convertible rack 2U/tour, 10 mins à 50% 
de charge, écran LCD, garantie 3 ans.

Réf. 9PX3000IRT3U

CARTE RÉSEAU 
GIGABIT 
CYBERSÉCURISÉE 
POUR ONDULEUR 
EATON
Carte réseau Gigabit cybersécurisée pour onduleur 
Eaton. Livrée en standard sur tous les trphasés 
Premium (93PS, PM PX, 9395X) et incluse dans  
les versions Netpack. MIB Standard Onduleur IETF 
(RTC1628).

Réf. NETWORK-M3

ONDULEUR 3S MINI 
TOUR, 1PH, OFF-LINE, 
ENTRÉE FR, SORTIE  
DC, 36W
Pour répéteur Wi-Fi ou box internet domestique 
ou professionnelle, Onduleur 3S Mini, 36W, 
sortie DC (9V, 12V, 15V ou 19V), Off-Line, câble 
d'alimentation FR, fourni avec 4 adaptateurs  
de sortie.

Réf. 3SM36

ONDULEUR 9PX, 1PH, 
ON-LINE, 1000 WATTS, 
10 MINS, RACK/TOUR 
2U, SORTIE 8  
(C13)
Pour applications critiques indus ou IT en milieu 
électrique perturbé, Onduleur 9PX, 1000W, On-
Line double conversion, Entrée C14, Sortie 8 (C13), 
convertible rack 2U/tour, 15 mins à 50% de charge, 
écran LCD graphique, garantie 3 ans.

Réf. 9PX1000IRT2U

ONDULEUR 9PX, 1PH, 
ON-LINE, 1000 WATTS, 
10 MINS, RACK/TOUR 
2U, SORTIE 8  
(C13)
Pour applications critiques indus ou IT en milieu 
électrique perturbé, Onduleur 9PX, 1500W, On-
Line double conversion, Entrée C14, Sortie 8 (C13), 
convertible rack 2U/tour, 15 mins à 50% de charge, 
écran LCD graphique, garantie 3 ans.

Réf. 9PX1500IRT2U
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 ONDULEURS ET PRISES PARAFOUDRES 

       ONDULEUR TOUR KEOR SP LINE INTERACTIVE 2X2P+T 

-600VA 360W - 30 MINUTES 

 Onduleur tour monophasé Keor SP line interactive avec 1 prise 2P+T et 1 prise 
IEC avec protection contre les surtensions, les surcharges et les courts-circuits 
- puissance nominale 600VA 360W - autonomie 5 à 30 minutes - port USB. 

 Réf. 310182 

       ONDULEUR TOUR KEOR SP LINE INTERACTIVE 2X2P+T 

-800VA 480W - 30 MINUTES 

 Onduleur tour monophasé Keor SP line interactive avec 1 prise 2P+T et 1 prise 
IEC avec protection contre les surtensions, les surcharges et les courts-circuits 
- puissance nominale 800VA 480W - autonomie 5 à 30 minutes - port USB. 

 Réf. 310185 

       ONDULEUR TOUR KEOR SP LINE INTERACTIVE 4X2P+T + 

USB -1000VA 600W - 30 MINUTES 

 Onduleur tour monophasé Keor SP line interactive avec 2 prises 2P+T 
+ 2 prises IEC avec protection contre les surtensions, les surcharges et les 
courts-circuits - puissance nominale 1000VA 600W - autonomie 5 à 30 minutes 
- port USB et RS232. 

 Réf. 310188 
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ONDULEURS ET PRISES PARAFOUDRES

ONDULEUR IPLUG 600

Onduleur pour la protection des appareils de bureautiques ou domestiques  
de petites puissances avec une Technologie OFF LINE (VFD) et une batterie  
de secours. Puissance : 600 VA Autonomie 10 min selon la charge 6 prises  
de raccordement 2P+T.

Réf. IPG 600 FR

ONDULEUR IDIALOG 400

Onduleur pour la protection des appareils de bureautiques ou domestiques  
de petites puissances avec une Technologie OFF LINE (VFD) et une batterie  
de secours. Puissance : 400 VA Autonomie 10 min selon la charge 4 prises  
de raccordement IEC.

Référence Puissance (W)

IDG 400 400 VA

IDG 600 W 600 VA

IDG 800 800 VA

IDG 1200 1200 VA

IDG 1600 1600 VA

ONDULEUR NETPOWER 600

Onduleur pour la protection des appareils de bureautiques ou domestiques  
de petites puissances avec une Technologie LINE INTERACTIVE (VI) et une 
batterie de secours. Puissance : 600 VA Autonomie 10 min selon la charge  
4 prises de raccordement IEC.

Référence Puissance (W)

NPW 600 A3 600 VA/360 W

NPW 800 A5 800 VA/480 W

NPW 1000 A3 1000 VA/600 W

NPW 1500 A5 1500 VA/900 W

NPW 2000 A5 2000 VA/1200 W

ONDULEUR SEP A3

Onduleur pour la protection des appareils de bureautiques  sensibles de 
petites puissances avec une Technologie ON LINE DOUBLE CONVERSION (VFI) 
et une batterie de secours. Autonomie 10 min selon la charge 4 prises  
de raccordement IEC.

Référence Puissance (W)

SEP 700 A3 700 VA

SEP 1000 A3 1000 VA

SEP 1500 A3 1500 VA

SEP 2200 A3 2200 VA

SEP 3000 A3 3000 VA
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 CONDUITS / CHEMIN DE CABLES 

 GOULOTTE APPAREILLABLE QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT H 54MM X P 54MM 
L200MM PVC PURE 
 Goulotte Queraz appareillable avec enclipsage direct, dimensions 
H 54 mm x P 54 mm x L 200 mm, en PVC Pure, idéale pour une installation 
propre et soignée. Ce produit assure une organisation optimale et une fi nition 
impeccable pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5005009016 

 EMBOUT QUERAZ ENCLIPSAGE 
DIRECT POUR GBD(A)50050 RAL 9016 
PURE 
 Embout Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50050, en 
RAL 9016 Pure, parfait pour une installation propre et élégante. Ce composant 
garantit une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5005069016 

 GOULOTTE APPAREILLABLE QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT H 54MM X P 
54MM L200MM PVC NOIRE 
 Goulotte Queraz appareillable avec enclipsage direct, dimensions 
H 54 mm x P 54 mm x L 200 mm, en PVC noir, idéale pour une installation 
propre et élégante. Ce produit assure une organisation optimale et une fi nition 
esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5005009011 

 EMBOUT QUERAZ ENCLIPSAGE 
DIRECT POUR GBD(A)50050 RAL 9011 
NOIR 
 Embout Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50050, en 
RAL 9011 noir, parfait pour une installation propre et élégante. Ce composant 
garantit une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5005069011 

 GOULOTTE APPAREILLABLE QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT 
H 85MM X P 56MM L200MM PVC PURE 
 Goulotte Queraz appareillable avec enclipsage direct, dimensions 
H 85 mm x P 56 mm x L 200 mm, en PVC Pure, idéale pour une installation 
propre et élégante. Ce produit assure une organisation optimale et une fi nition 
esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008509016 

 ANGLE EXTÉRIEUR QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT POUR 
GBD(A)50085 RAL 9016 PURE 
 Angle extérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, 
en RAL 9016 Pure, parfait pour une installation propre et élégante. 
Ce composant assure une fi nition soignée et esthétique pour vos projets 
électriques. 

 Réf. GBD5008539016 

 ANGLE INTÉRIEUR QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT POUR 
GBD(A)50085 RAL 9016 PURE 
 Angle intérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, 
en RAL 9016 Pure, parfait pour une installation propre et élégante. 
Ce composant assure une fi nition soignée et esthétique pour vos projets 
électriques. 

 Réf. GBD5008549016 

 ANGLE PLAT QUERAZ ENCLIPSAGE 
DIRECT POUR GBD(A)50085 RAL 9016 
PURE 
 Angle plat Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, en 
RAL 9016 Pure, parfait pour une installation propre et élégante. Ce composant 
garantit une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008559016 
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 EMBOUT QUERAZ ENCLIPSAGE 
DIRECT POUR GBD(A)50085 RAL 9016 
PURE 
 Embout Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, en 
RAL 9016 Pure, parfait pour une installation propre et élégante. Ce composant 
assure une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008569016 

 GOULOTTE APPAREILLABLE QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT H 85MM X P 56MM 
L200MM PVC NOIRE 
 Goulotte appareillable Queraz avec enclipsage direct, dimensions 
H 85 mm x P 56 mm x L 200 mm, en PVC noir, idéale pour une installation 
rapide. Ce produit assure une organisation optimale et une fi nition soignée 
pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008509011 

 ANGLE EXTÉRIEUR QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT POUR 
GBD(A)50085 RAL 9011 NOIR 
 Angle extérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, 
en RAL 9011 noir, parfait pour une fi nition élégante. Ce composant assure 
une installation propre et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008539011 

 ANGLE INTÉRIEUR QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT POUR 
GBD(A)50085 RAL 9011 NOIR 
 Angle intérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, 
en RAL 9011 noir, parfait pour une fi nition soignée. Ce composant garantit 
une installation propre et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008549011 

 ANGLE PLAT QUERAZ ENCLIPSAGE 
DIRECT POUR GBD(A)50085 RAL 9011 
NOIR 
 Angle plat Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, 
en RAL 9011 noir, idéal pour une installation impeccable. Ce composant 
garantit une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008559011 

 EMBOUT QUERAZ ENCLIPSAGE DIRECT 
POUR GBD(A)50085 RAL 9011 NOIR 
 Angle plat Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD(A)50085, 
en RAL 9011 noir, idéal pour une installation élégante. Ce composant garantit 
une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5008569011 

 GOULOTTE APPAREILLABLE QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT H 134 X P 56MM 
L200MM PVC PURE 
 Goulotte appareillable Queraz avec enclipsage direct, dimensions 
H 134 mm x P 56 mm x L 200 mm, en PVC Pure, idéale pour une installation 
propre et soignée. Ce produit assure une organisation optimale et une fi nition 
impeccable pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013109016 

 ANGLE EXTÉRIEUR QUERAZ 
ENCLIPSAGE DIRECT POUR GBD50131 
RAL 9016 PURE 
 Angle extérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD50131, 
en RAL 9016 Pure, idéal pour une fi nition élégante. Ce composant garantit 
une installation propre et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013139016 
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 ANGLE INTÉRIEUR QUERAZ 

ENCLIPSAGE DIRECT POUR GBD50131 

RAL 9016 PURE 
 Angle intérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD50131, 
en RAL 9016 Pure, idéal pour une installation propre. Ce composant garantit 
une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013149016 

 ANGLE PLAT QUERAZ ENCLIPSAGE 

DIRECT POUR GBD50131 RAL 9016 

PURE 
 Angle plat Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD50131, 
en RAL 9016 Pure, idéal pour une installation élégante. Ce composant garantit 
une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013159016 

 EMBOUT QUERAZ ENCLIPSAGE 

DIRECT POUR GBD50131 RAL 9016 

PURE 
 Embout Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD50131, 
en RAL 9016 Pure, idéal pour une fi nition impeccable. Ce composant assure 
une installation propre et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013169016 

 GOULOTTE 2 COMPARTIMENTS GBD 

50X130MM PVC NOIRE 
 Goulotte à deux compartiments GBD, dimensions 50 x 130 mm, en PVC 
noir, idéale pour une gestion optimale des câbles. Ce produit assure une 
organisation effi cace et une installation soignée pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013109011 

 ANGLE EXTÉRIEUR QUERAZ 

ENCLIPSAGE DIRECT POUR GBD50131 

RAL 9011 NOIR 
 Angle extérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD50131, 
en RAL 9011 noir, idéal pour une fi nition impeccable. Ce composant assure 
une installation propre et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013139011 

 ANGLE INTÉRIEUR QUERAZ 

ENCLIPSAGE DIRECT POUR GBD50131 

RAL 9011 NOIR 
 Angle intérieur Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD50131, 
en RAL 9011 noir, idéal pour une fi nition impeccable. Ce composant assure 
une installation propre et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013149011 

 ANGLE PLAT QUERAZ ENCLIPSAGE 

DIRECT POUR GBD50131 RAL 9011 

NOIR 
 Angle plat Queraz avec enclipsage direct, compatible avec GBD50131, 
en RAL 9011 noir, idéal pour une installation impeccable. Ce composant 
garantit une fi nition soignée et esthétique pour vos projets électriques. 

 Réf. GBD5013159011 

 EMBOUT QUERAZ ENCLIPSAGE 

DIRECT POUR GBD50131 RAL 9011 

NOIR 
 Embout Queraz à encliquetage direct pour Gbd50131, RAL 9011 Noir, offrant 
une fi nition élégante et raffi née. 

 Réf. GBD5013169011 
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 PRISE DE COURANT 
SPECIALE 
GOULOTTE 
GALLERY 2P+T 16A 
PURE 
 Prise de courant unique pour Goulotte Gallery 
2P+T 16A Pure, conçue pour une installation à la 
fois pratique et sophistiquée, offrant une solution 
élégante et fonctionnelle pour vos besoins 
électriques. 

 Réf. WXF421B 

 GALLERY MÉCA. 
PRISE ÉLECTRIQUE 
DOUBLE 2P+T 
16A SPÉCIALE 
GOULOTTE, 
FINITION PURE 
 Double prise électrique Gallery Méca 2P+T 16A, 
spécialement conçue pour goulotte avec fi nition 
Pure, idéale pour une installation à la fois pratique 
et élégante, offrant une solution fonctionnelle 
et esthétique pour vos besoins électriques. 

 Réf. WXF422B 

 GALLERY MÉCA. 
PRISE ÉLECTRIQUE 
TRIPLE 2P+T 
16A SPÉCIALE 
GOULOTTE, 
FINITION PURE 
 Triple prise électrique Gallery Méca 2P+T 16A, 
spécialement conçue pour goulotte avec fi nition 
Pure, idéale pour une installation pratique et 
élégante. Cette solution offre une combinaison 
parfaite de fonctionnalité et d'esthétique 
pour répondre à vos besoins électriques. 

 Réf. WXF423B 

 PRISE DE COURANT 
SPECIALE 
GOULOTTE 
GALLERY 2P+T 16A 
NIGHT 
 Prise de courant exclusive pour Goulotte Gallery 
2P+T 16A Night, conçue pour une installation à 
la fois pratique et raffi née. Cette solution offre 
une combinaison idéale de fonctionnalité et 
d'esthétique, répondant parfaitement à vos besoins 
électriques tout en ajoutant une touche d'élégance. 

 Réf. WXF421N 

 PRISE DE COURANT 
DOUBLE SPECIALE 
GOULOTTE 
GALLERY 2P+T 16A 
NIGHT 
 Double prise de courant pour Goulotte Gallery 
2P+T 16A Night, conçue pour une installation à 
la fois pratique et raffi née. Cette solution offre 
une combinaison idéale de fonctionnalité et 
d'esthétique, répondant parfaitement à vos besoins 
électriques tout en ajoutant une touche d'élégance. 

 Réf. WXF422N 

 PRISE DE COURANT 
TRIPLE SPECIALE 
GOULOTTE 
GALLERY 2P+T 16A 
NIGHT 
 Triple prise de courant pour Goulotte Gallery 
2P+T 16A Night, conçue pour une installation à la 
fois fonctionnelle et sophistiquée. Cette solution 
combine parfaitement praticité et esthétique, 
répondant à vos besoins électriques tout en 
ajoutant une touche d'élégance à votre espace. 

 Réf. WXF423N 

 PRISE GALLERY 
RJ45 CAT.6A STP 
POUR GRADE 3TV 
 Prise RJ45 Gallery Cat.6A STP pour Grade 3TV, 
conçue pour assurer une connexion réseau rapide 
et stable. Cette solution offre une performance 
optimale pour vos besoins en connectivité, 
garantissant une transmission de données effi cace 
et fi able tout en maintenant une installation 
soignée et professionnelle. 

 Réf. WXF228 

 ENJOLIVEUR 
GALLERY PRISE 
RJ45 2 MODULES , 
FINITION PURE 
 Plaque de fi nition Gallery pour prise RJ45 2 
modules, fi nition Pure, conçue pour une installation 
à la fois élégante et pratique. Cette solution assure 
une intégration harmonieuse et esthétique dans 
votre espace, tout en offrant une fonctionnalité 
optimale pour vos besoins en connectivité. 

 Réf. WXD202B 

 ENJOLIVEUR 
GALLERY PRISE 
RJ45 2 MODULES , 
FINITION NIGHT 
 Plaque décorative Gallery pour prise RJ45 2 
modules, fi nition Night, idéale pour une installation 
à la fois esthétique et pratique. Cette solution 
assure une intégration harmonieuse dans votre 
espace, tout en offrant une fonctionnalité optimale 
pour vos besoins en connectivité. 

 Réf. WXD202N 
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COFFRET DE 6 TOURNEVIS 
ÉLECTRONIQUE MANCHES BIMATIÈRE
Coffret de 6 tournevis électronique, comprenant 4 embouts plats  
(1,5-1,8-2,5-3,0 mm) et 2 cruciformes (PH00, PH0). Manches bimatière 
ergonomiques pour une prise en main optimale. Idéal pour des travaux  
de précision.

Réf. 241034

DÉNUDE CÂBLE POUR CÂBLES 
RÉSEAU DIAM 5-13 MM
Dénude câble pour câbles réseau de diamètre 5 à 13 mm. Précis et facile à 
utiliser, il offre une coupe nette sans endommager les conducteurs. Compact et 
robuste, il convient parfaitement aux professionnels comme aux particuliers.

Réf. 421025

DÉNUDEUR POUR CÂBLES COAXIAUX 
À CASSETTE, RG 58-59-62
Dénudeur  pour câbles coaxiaux RG 58, 59 et 62. Équipé d’une cassette 
pratique, il permet un dénudage rapide et précis. Facile à utiliser, il est idéal 
pour les professionnels et les particuliers. Compatible avec plusieurs types  
de câbles coaxiaux.

Réf. 442021

COMPOSITION 3 PINCES ISOLÉES 
1000V BIMATIÈRE
Composition de 3 pinces isolées 1000V : coupante diagonale 180 mm,  
à dénuder, et à bec longs coudés coupante 200 mm. Outils ergonomiques  
et renforcés pour un travail sécurisé et précis, idéals pour les professionnels.

Réf. 221013

KIT DE 4 TOURNEVIS ISOLÉS 1000V 
TORX 10-15-SLIM20-SLIM25
Kit de 4 tournevis isolés  1000V, comprenant Torx 10 et 15, ainsi que SLIM 20 et 
25. Conçus pour une sécurité optimale, ils offrent une prise en main confortable 
et un travail de précision. Idéals pour les professionnels exigeants.

Réf. 412107

KIT DE 5 TOURNEVIS DOUILLE 
EMMANCHÉE ISOLÉS 1000V,  
5-7-8-10-13MM
Kit de 5 tournevis douille isolés  1000V, avec embouts de 5, 7, 8, 10 et 13 mm. 
Idéals pour les travaux sous tension, ils assurent une sécurité maximale grâce à 
leur isolation jusqu’à 1000V. Confort et précision au service des professionnels.

Réf. 412105

COFFRET DE 6 TOURNEVIS 
TRIMATIÈRE ISOLÉS 1000V. ISOLANT 
SLIM AFFLEURANT
Coffret de 6 tournevis trimatière isolés 1000V avec isolant affleurant. Inclut PZ 
1-2, et des plats de 3 x 100, 4 x 100, 5.5 x 125 et 6.5 x 150 mm. Outils sécurisés, 
conçus pour un travail précis et un confort maximal.

Réf. 412104
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DÉTECTEUR DE TENSION  
AVEC POINTES CONFORMES  
CA 762 IP2X NF C 18-510
Détecteur de tension pour VAT. Tension / Détection de phase / Continuité / 
Rotation de phase. Pointes de touche D4 IP2X. IEC 61243-3, NF C 18-510, IP65, 
600V CAT IV CA 762 IP2X.

Réf. P01191762D

TESTEUR NUMÉRIQUE CA 757 AVEC 
CAPTEUR DE COURANT AC MINIFLEX
Testeur multimètre numérique CA 757  avec capteur flexible d'intensité 
MiniFlex. 1000V, 300A AC. Afficheur 3000 points rétroéclairé. V AC/V DC 
automatique. Résistance/Continuité/Diode/Capacité automatique. 600VCAT III.

Réf. P01191757

LOCALISATEUR DE CÂBLES ET 
CONDUCTEURS MÉTALLIQUES  
CA 6681 LOCAT-N
Localisateur de câbles et de conducteurs métalliques CA 6681 LOCAT-N. 
Composé d'un émetteur et d'un récepteur.

Réf. P01141626

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

MULTIMÈTRE NUMÉRIQUE 60KPTS 
TRMS 100KHZ USB
Multimètre TRMS AC+DC 60 kpts IP67 100 KHz MTX3291 Tension -Courant - 
Continuité - Diode - Temp (pt100) - Capacité -Fréquence - Double affichage + 
bargraphe - Vlowz - Min/Max/Peak Relatif - filtrage - USB - 600V CAT IV - 1000V.

Réf. MTX3291

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

CONTRÔLEUR D'INSTALLATION BASSE 
TENSION MX535, NF C 15-100, FDC 
16-600, EN 61557
Contrôleur d'installations multifonctions MX535 - Tension, Fréquence, 3P, 
Boucle, Ik, Continuité, Isolement, ResistanceTest auto DDR A et AC, Rotation  
de phase, Bluetooth, 6 accus NiMH, sac de transport et cordons.

Réf. MX0535

TESTEUR DE CÂBLES CT51  : RJ-11, 
RJ45, USB, 1394, BNC
Testeur de câbles informatique et télécom CT51 de type : RJ-11, RJ45, USB, 
1394, BNC. Mesures sur câbles jusqu’à 180 m de longueur.

Réf. P06237901
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CONSOMMABLES

GEL SILICONE POUR ÉTANCHÉITÉ ET ISOLATION 1L

Gel silicone bi-composant pour l'étanchéité et l'isolation des boites  
de dérivation. Réaccessible. Kit de 2 bouteilles de 0,5 l.

Réf. 231002
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 CONSOMMABLES 

 PILES LITHIUM AAA 1,5V, BLISTER 
4 UNITÉS 
 Système lithium 1,5V offrant une énergie optimale pour appareils gourmands 
tels que GPS et appareils photo. Résistance à des températures extrêmes. 
Durée de stockage de 15 ans. Emballage avec 80 % de matières recyclées. 

 Réf. 06103_301_404 

 PILES LITHIUM AA 1,5V, BLISTER 
4 UNITÉS 
 Système lithium 1,5V conçu pour les appareils à forte consommation comme 
GPS et appareils photo. Résiste aux températures extrêmes. Durée de stockage 
de 15 ans. Emballage en matériaux recyclés à 80 %. 

 Réf. 06106_301_404 

 PILE LITHIUM 9V HAUTE 
PERFORMANCE, BLISTER 
 Système lithium 9V pour appareils énergivores comme détecteurs de fumée 
et talkies-walkies. Fonctionne dans des conditions extrêmes. Temps 
de stockage garanti de 10 ans. 

 Réf. 06122_301_401 

 BATTERIE PLOMB ÉTANCHE 12V 
7.2AH, 5 ANS 
 Batterie plomb AGM 12V 7.2Ah avec plaques planes et recombinaison de gaz. 
Étanche grâce aux soupapes de sécurité. Sans entretien, utilisable dans toutes 
les positions sauf inversée en charge. Faible résistance interne. 

 Réf. ST65 

 BATTERIE PLOMB ÉTANCHE 12V 
1.3AH, 5 ANS 
 Batterie AGM 12V 1.3Ah avec plaques planes à recombinaison de gaz. Équipée 
de soupapes de sécurité pour garantir l'étanchéité. Sans entretien, utilisable 
dans toutes les positions sauf inversée lors de la charge. 

 Réf. ST12 

 BATTERIE PLOMB ÉTANCHE 12V 
14AH, SANS ENTRETIEN 
 Batterie AGM 12V 14Ah avec plaques planes à recombinaison de gaz. Équipée 
de soupapes de sécurité garantissant l'étanchéité. Sans entretien, utilisable 
dans toutes les positions sauf inversée en charge. Faible résistance interne. 

 Réf. ST120 
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 PILES BOUTON CR2032 LITHIUM 3V 

BLISTER 4+1 GRATUIT 
 Piles bouton CR2032 en lithium 3V pour appareils électroniques. Performances 
optimales en décharge pulsée et continue. Sécurité enfant intégrée. Endurance 
améliorée avec 70 % d'énergie en plus selon CEI 60086-2. 

 Réf. 546740 

 PILES ULTRA LITHIUM AAAX4 1,5V 

HAUTE PERFORMANCE 
 Performances élevées adaptées aux appareils énergivores comme les appareils 
photo, GPS, et talkies-walkies. Fonctionnement fi able dans des conditions 
extrêmes. Garantie de puissance jusqu'à 15 ans en stockage. 

 Réf. 546715 

 PILES LITHIUM AAX4 1,5V 

HAUTE PERFORMANCE 
 Conçues pour appareils gourmands en énergie : GPS, appareils photo 
et talkies-walkies. Fonctionnent dans des températures extrêmes. Stockage 
fi able jusqu'à 15 ans. Design optimisé avec emballage pratique. 

 Réf. 546714 

 PILE VARTA LONGLIFE MAX POWER 

9V 
 Énergie précise adaptée aux appareils exigeants tels que microphones 
et détecteurs de fumée. Performances fl exibles pour des besoins énergétiques 
variables. Garantie de puissance en stockage jusqu'à 5 ans. 

 Réf. 546642 

 PILE ALCALINE VARTA LONGLIFE MAX 

POWER AAA/LR03 8+4 GRATUITES 
 Pile alcaline qualifi ée de \ haute énérgie \, designation du type VARTA : 4703. 
Avec un poids de 11,5 g et une tension à 1,5 V. 

 Réf. 546613 

 PILE ALCALINE VARTA LONGLIFE MAX 

POWER AA/LR6 8+4 GRATUITES 
 Pile parfaite pour les appareils de haute technologie tels les caméras, appareils 
photos numériques, ... Poids de 23,8g et voltage à1,5 V. 

 Réf. 546612 
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Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 14 avril au 18 juillet 2025. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce catalogue ne 
sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le 
même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. 
Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Nos services

DRIVE LIVRAISON 
EXPRESS

LIVRAISON 
SUR CHANTIER

ASSISTANCE 
TÉLÉPHONIQUE

CONSEILS

DEVIS SAV

90 avenue Albert 1er 

81100 CASTRES 

Tél : 05 63 71 52 71  Fax : 05 63 72 00 33

www.cmee.fr
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